
 

 

Annaffiatoio 

 

 

Codice Descrizione articolo Blister SFUSO

0787/02-ROM INNAFFIATOIO SSS LT. 2 12 1

0787/04-ROM INNAFFIATOIO SSS LT. 4 12 1

0787/08-ROM INNAFFIATOIO SSS LT. 8 8 1

0787/12-ROM INNAFFIATOIO SSS LT.12 6 1

0787/16-ROM INNAFFIATOIO SSS LT.16 6 1

 

Annaffiatoio robusto munito di cipolla (tranne il 2 litri che ne è sprovvisto). 



 

 

Bag in box  

                           

Codice Descrizione articolo CHIUSURA BASE O DIAMETRO ALTEZZA

per stoccaggio di olio e vino:

143000BAGINTUBECOMPLETO BAG IN TUBE 3000 ml COMPLETO DI BUSTA BAG + CARTONE 

BOX + CORDICELLA + COPERCHIO RUBINETTO DOSATORE 140 mm  295 mm

1403000BAGINBOXKITBIA BAG IN BOX LT. 3 KIT BUSTA + CARTONE LT. 3 BIANCO RUBINETTO DOSATORE 185 mm X 100 mm 220 mm

1405000BAGINBOXKITBIA BAG IN BOX LT. 5 KIT BUSTA + CARTONE LT. 5 BIANCO RUBINETTO DOSATORE 230 mm X 105 mm 275 mm

per stoccaggio di vino:

1403000BAGINBOXKIT BAG IN BOX LT. 3 KIT BUSTA + CARTONE LT. 3 RUBINETTO DOSATORE 185 mm X 100 mm 220 mm

1405000BAGINBOXKIT BAG IN BOX LT. 5 KIT BUSTA + CARTONE LT. 5 RUBINETTO DOSATORE 230 mm X 105 mm 275 mm

1410000BAGINBOXKIT BAG IN BOX LT. 10 KIT BUSTA + CARTONE LT. 10 + MANIGLIA RUBINETTO DOSATORE 195 mm X 190 mm 320 mm

1420000BAGINBOXKIT BAG IN BOX LT. 20 KIT BUSTA + CARTONE LT. 20 RUBINETTO DOSATORE 250 mm X 250 MM 400 mm

per stoccaggio di olio:

1403000BAGINBOXKITOLI BAG IN BOX LT. 3 KIT BUSTA + CARTONE OLIO ULIVO LT. 3 RUBINETTO DOSATORE 185 mm X 100 mm 220 mm

1405000BAGINBOXKITOLI BAG IN BOX LT. 5 KIT BUSTA + CARTONE OLIO ULIVO LT. 5 RUBINETTO DOSATORE 230 mm X 105 mm 275 mm  

Contenitori versatili studiati per preservare l’aroma e le caratteristiche organolettiche dei prodotti stoccati, anche con una mescita a singhiozzo. 

Nota bene: le misure sono indicative per rendere l’idea delle dimensioni del prodotto; per etichettatura o misure dettagliate, vi preghiamo di richiedere la 

scheda tecnica al momento dell’ordine. 



 

 

Accessori e ricambi 

 

    

Piastra per riempimento e connettori 

     

Codice Descrizione articolo Imballo

14000PIASTRA PIASTRA INOX PER RIEMPIMENTO BAG  (dal 3 al 20 litri) Sfuso

1400000RUBINETTOSPINATORE RUBINETTO SPINATORE PER BAG IN BOX - CONNETTORE PER BAG IN BOX - Sfuso

 

Piastra in acciaio inox per facilitare il riempimento e la chiusura delle buste (bags). 

Dimensioni piastra: base 200 x 120 mm; altezza massima 90 mm. 

 

Rubinetto spinatore o connettore per bag in box: serve a collegare direttamente ad un impianto di spinatura il bag in box; la sua funzione è quella di lasciare 

sempre aperto il rubinetto della busta, affinché la macchina spinatrice possa tirare in automatico il liquido di cui ha bisogno per la mescita. 

 



 

 

Box 

      

+      

Codice Descrizione articolo Imballo Base o diametro Altezza

per stoccaggio di olio e vino:

???? CARTONE CILINDRICO (TUBE) + CORDICELLA + COPERCHIO Sfuso 140 mm  295 mm

143000BOXBIA CONFEZIONE LT.3 BOX BIANCO SOLO CARTONE Sfuso 185 mm X 100 mm 220 mm

145000BOXBIA CONFEZIONE LT.5 BOX BIANCO SOLO CARTONE Sfuso 230 mm X 105 mm 275 mm

per stoccaggio di vino:

1403000BOX CONFEZIONE LT.3 BOX  SOLO CARTONE Sfuso 185 mm X 100 mm 220 mm

1405000BOX CONFEZIONE LT.5 BOX  SOLO CARTONE Sfuso 230 mm X 105 mm 275 mm

1410000BOX CONFEZIONE LT.10 BOX + MANIGLIA  Sfuso 195 mm X 190 mm 320 mm

1420000BOX CONFEZIONE LT.20 BOX  SOLO CARTONE Sfuso 250 mm X 250 MM 400 mm

per stoccaggio di olio:

1403000BOXOLI CONFEZIONE LT.3 BOX OLIO ULIVO SOLO CARTONE Sfuso 185 mm X 100 mm 220 mm

1405000BOXOLI CONFEZIONE LT.5 BOX OLIO ULIVO SOLO CARTONE Sfuso 230 mm X 105 mm 275 mm  

Scatola di ricambio per Bag in box 



 

 

Bag 

     

Codice Descrizione articolo Imballo Chiusura Dimensioni

143000BAGTUBE SACCO LT. 3 BAG PER BAG IN TUBE  Sfuso RUBINETTO DOSATORE 215 x 385 mm

143000BAG SACCO LT. 3 BAG  Sfuso RUBINETTO DOSATORE 265 x 335 mm

145000BAG SACCO LT.5 BAG Sfuso RUBINETTO DOSATORE 330 x 390 mm

0510000BAG SACCO LT.10 BAG Sfuso RUBINETTO DOSATORE 385 x 510 mm

1420000BAG SACCO LT. 20 BAG   Sfuso RUBINETTO DOSATORE 475 x 650 mm

 

Busta di ricambio per Bag in box. 



 

 

Bagno Tondo 

 

 

Codice Descrizione articolo Sfuso Diametro con manici Diametro senza manici Altezza

0741/32-N BAGNO TONDO SSS CM 32 1 385 mm 320 mm 150 mm

0741/40-N BAGNO TONDO SSS CM 40 1 455 mm 400 mm 185 mm

0741/50-N BAGNO TONDO SSS CM 50 1 515 mm 500 mm 230 mm

 

Bacinella tonda, idonea al contatto con alimenti. 

 

 



 

 

 

Bagno ovale 

  

 

Codice Descrizione articolo Sfuso Lato largo con manici Lato largo senza manici Lato stretto Altezza

0747/45-N BAGNO OVALE SSS CM.45 1 525 mm 450 mm 315 mm 185 mm

0747/55-N BAGNO OVALE SSS CM.55 1 590 mm 550 mm 450 mm 220 mm

0747/70-N BAGNO OVALE SSS CM.70 1 745 mm 700 mm 545 mm 270 mm

0747/80-N BAGNO OVALE SSS CM.80 1 880 mm 800 mm 550 mm 315 mm

 

 

Bacinella ovale, idonea al contatto con alimenti. 



 

 

 

Bagno Quadro 

 

 

Codice Descrizione articolo Sfuso Base Altezza

0721/30-N BACINELLA QUADRA CM 30 SSS 1 300 X 300 mm 160 mm

0721/34-N BACINELLA QUADRA CM 34 SSS 1 340 X 340 mm 180 mm

 

Bacinella quadra, idonea al contatto con alimenti. 

 



 

 

Bidoni industriali con coperchio e bidone con chiusura ad anello 

 

 

Codice Descrizione articolo Sfuso Diametro Diametro con manici Altezza

0719/050 BIDONE INDUSTRIALE LITRI 50 CON MANICI 1 460 mm 540 mm 470 mm

0719/100 BIDONE INDUSTRIALE LITRI 100 CON MANICI 1 520 mm 600 mm 670 mm

0759/050 COPERCHIO PER BIDONE INDUSTRIALE 50 LITRI 1 460 mm

0759/100 COPERCHIO PER BIDONE INDUSTRIALE 100 LITRI 1 520 mm

0718/100 BIDONE INDUSTRIALE 100 LITRI CON COPERCHIO, GUARNIZIONE E ANELLO 1 520 mm 600 mm 670 mm

 

Bidoni tronco-conici adatti al contatto con gli alimenti. 

 



 

 

Bins e coperchi 

 

Codice Descrizione articolo Sfuso Base Altezza Litri

111425BGRCH BINZE 104 X 64 X 67 GRIGIO CHIUSO LITRI 285, PICCOLO 1 1040 X 640 mm 670 mm 285

111425AGRCH BINZE 120 X 80 X 80 GRIGIO CHIUSO LITRI 550, GRANDE 1 1200 X 800 mm 800 mm 550

111425BCOPGR COPERCHIO PER BINZE 104 X 64 X 67 GRIGIO DA LITRI 285, PICCOLO 1 1040 X 640 mm 670 mm

111425ACOPGR COPERCHIO PER BINZE 120 X 80 X 80 GRIGIO DA LITRI 550, GRANDE 1 1200 X 800 mm 800 mm

 

Cassa-pallet rettangolare sovrapponibile, adatto al contatto con gli alimenti.  

Il coperchio va in appoggio. 



 

 

Botti in legno di rovere rigenerato 

  

 

Codice Descrizione articolo Imballo Diametro pancia Lunghezza

270005BOTROVR BOTTE ROVERE   5 LITRI RIGENERATA  CON PIEDISTALLO Sfuso 200 mm 270 mm

270010BOTROVR BOTTE ROVERE 10 LITRI RIGENERATA  CON PIEDISTALLO Sfuso 250 mm 340 mm

270015BOTROVR BOTTE ROVERE 15 LITRI RIGENERATA  CON PIEDISTALLO Sfuso 270 mm 380 mm

270025BOTROVR BOTTE ROVERE 30 LITRI RIGENERATA SENZA ACCESSORI Sfuso 360 mm 480 mm

270050BOTROVR BOTTE ROVERE 60 LITRI RIGENERATA SENZA ACCESSORI Sfuso 400 mm 630 mm

270100BOTROVR BOTTE ROVERE 100 LITRI RIGENERATA  SENZA ACCESSORI Sfuso 440 mm 820 mm

270120BOTROVR BOTTE ROVERE 120 LITRI RIGENERATA  SENZA ACCESSORI Sfuso 550 mm 800 mm

270150BOTROVR BOTTE ROVERE 150 LITRI RIGENERATA  SENZA ACCESSORI Sfuso 540 mm 880 mm

270225BOTROVR BOTTE ROVERE 225 LITRI RIGENERATA  SENZA ACCESSORI Sfuso 650 mm 1100 mm  

Botti in rovere rigenerato ideali per la conservazione di vino cotto o vino rosso. 

Le capacità delle botti e le relative dimensioni fornite in tabella sono da intendersi come indicative, in quanto dipendono dalla reperibilità dell’articolo stesso; 

trattasi, infatti, di botti già usate alle quali viene data una “seconda vita” mediante piallatura e carteggiatura delle doghe, riadattamento dei cerchi, sostituzione 

di eventuali parti compromesse o danneggiate. 

Istruzioni per l’uso: dopo aver lavato la botte, assicurarsi che si asciughi bene e non vi siano residui di umidità. A questo punto bisogna solforare con 5/10 g/hl. 

Depositare il vino. 



 

 

 

Accessori per botti in legno 

Selle 

 

 

Codice Descrizione articolo Imballo

270000PIESEL SELLA PIEDISTALLO PIEDE PICCOLO PER BOTTI LEGNO  DA 10 A 30 LITRI Sfuso

270000PIESELM SELLA PIEDISTALLO PIEDE MEDIO PER BOTTI LEGNO  DA 40 A 110 LITRI Sfuso

270000PIESELG SELLA PIEDISTALLO PIEDE GRANDE PER BOTTI LEGNO  DA 120 A 300 LITRI Sfuso

Supporto interamente in legno (oppure legno e barre filettate, secondo disponibilità) per adagiare in tutta sicurezza la botte in legno. 

 

 



 

 

Rubinetti in acciaio inox con chiusura a leva 

 

   

 

 

Codice Descrizione articolo Blister Filettatura "A" Lunghezza da chiuso "L" Altezza "H"

180RUBINOX3/8 RUBINETTO INOX 18/10 da 3/8 pollice 1 16 mm 51 mm 54 mm

180RUBINOX1/2 RUBINETTO INOX 18/10 da 1/2 pollice 1 21 mm 51 mm 54 mm

4103/4RUBI RUBINETTO INOX 18/10 da 3/4 pollice 1 26 mm 65 mm 68 mm

410001RUBI RUBINETTO INOX 18/10 da   1 pollice 1 33 mm 81 mm 93 mm

Si può scegliere il rubinetto preferito fra quelli a leva (qui sopra) o quelli a vite (qui sotto) da accoppiare ai coni inox (di seguito). 

La botte è fornita SENZA FORO. 



 

 

Rubinetti in acciaio inox con chiusura a vite 

 

     

 

Codice Descrizione articolo Blister Filettatura "A" Lunghezza da chiuso "L" Altezza "H"

180RUBINOX3/8 RUBINETTO INOX 18/10 da 3/8 pollice 1 16 mm 52 mm 55 mm

180RUBINOX1/2 RUBINETTO INOX 18/10 da 1/2 pollice 1 21 mm 52 mm 55 mm

Si può scegliere il rubinetto preferito fra quelli a vite (qui sopra) o quelli a leva (pagina precedente) da accoppiare ai coni inox (di seguito). 

La botte è fornita SENZA FORO. 

 



 

 

Coni in acciaio inox Aisi 304 per botti di legno 

(Da completare con i rubinetti in acciaio inox) 

   

Codice Descrizione articolo Blister Filettatura Lunghezza "L" Altezza "H"

273/8CONINOX11/16PICCOLO CONO INOX PICCOLO: FEMMINA 3/8 POLLICE, CONO D. 11 / 16 1 16 mm 67 mm 25 mm

273/8CONINOX13/18MEDIO CONO INOX MEDIO: FEMMINA 3/8 POLLICE, CONO D. 13 / 18 1 16 mm 67 mm 25 mm

273/8CONINOX16/22GRANDE CONO INOX GRANDE: FEMMINA 3/8 POLLICE, CONO D. 16 / 22 1 16 mm 67 mm 25 mm

273/4CONINOX18/26 CONO INOX MOLTO GRANDE: FEMMINA 3/4 POLLICE, CONO D. 18 / 26 1 26 mm 72 mm 30 mm

271CONINOX25/36 CONO GRANDISSIMO: FEMMINA 1 POLLICE, CONO D. 25 / 35 1 33 mm 81 mm 40 mm

Da usarsi in combinato con i rubinetti a leva o a vite. 



 

 

Bottiglia Opera 

 

 

Codice Descrizione articolo Blister Diametro Altezza

220100OPERATP OPERA 100 ml BIANCO IMBOCCATURA TAPPO SUGHERO D. 11 TERMO PACCO 1 44 mm 190 mm

220200OPERATP OPERA 200 ml BIANCO IMBOCCATURA TAPPO SUGHERO D. 19 TERMO PACCO 1 50 mm 234 mm

220500OPERATP OPERA 500 ml BIANCO IMBOCCATURA TAPPO SUGHERO D. 19 TERMO PACCO 1 67 mm 312 mm

220700OPERATP OPERA 700 ml BIANCO IMBOCCATURA TAPPO SUGHERO D. 20 TERMO PACCO 1 78 mm 315 mm

 

Bottiglia versatile, usata prevalentemente per distillati, infusi e macerati. 

 

 

 

 

 



 

 

Tappi 

 

Codice Descrizione articolo Blister Gambo (diam. X altezza) Testa (diam. X altezza)

190011SUTFCABUSTA TAPPO SUGHERO TESTA FUNGO D. 11 CAT. A  BUSTA 100 PEZZI 1 11 mm X 15 mm 20 mm X 10 mm

190019SUTFCAA TAPPO SUGHERO TESTA FUNGO D. 19 CAT. A  BUSTA 100 PEZZI 1 19 mm X 20 mm 30 mm X 20 mm  

 

  
Codice Descrizione articolo Blister Gambo (diam. X altezza) Testa (diam. X altezza)

190012SINTFUNBUSTA TAPPO SINTETICO TESTA FUNGO D. 12 BUSTA 100 PEZZI 1 12 mm X 16 mm 20 mm X 10 mm

190019SINTFUNBUSTA TAPPO SINTETICO TESTA FUNGO D. 19 BUSTA 100 PEZZI 1 19 mm X 20 mm 30 mm X 18 mm

190020SINTFUNBUSTA TAPPO SINTETICO TESTA FUNGO D. 20 BUSTA 100 PEZZI 1 20 mm X 20 mm 30 mm X 18 mm

190019SINTFUNVOILA TAPPO SINTETICO TESTA FUNGO D. 19 VOILA' VERSATORE BUSTA 100 PEZZI 1 19 mm X 20 mm 30 mm X 12 mm

060000TAPPATUTTOONDA TAPPATUTTO ONDA CONFEZIONE 50 PEZZI 1

Diametro Superiore 23 mm, inferiore 16 mm; altezza 34 mm

 



 

 

Bottiglie casalingo 

 

 

Codice Descrizione articolo CHIUSURA DIAMETRO ALTEZZA

141000COVBTMT COSTOLATA 1000 ml TM BIANCO TPA TAPPO MECCANICO 90 mm 305 mm

140500COSBIMT COSTOLATA   500 ml TM BIANCO TPA TAPPO MECCANICO 70 mm 260 mm

140250COSBIMT COSTOLATA   250 ml TM BIANCO TPA TAPPO MECCANICO 64 mm 220 mm

141000MINBICT MINERALE 1000 ml TC MEZZO BIANCO TPA TAPPO CORONA D. 26 88 mm 310 mm

141000MINVECT MINERALE 1000 ml TC VERDE TPA TAPPO CORONA D. 26 88 mm 310 mm

140500MINVECT MINERALE   500 ml TC VERDE TPA TAPPO CORONA D. 26 68 mm 260 mm

140250MINVECT MINERALE    200 ml TC BIANCO TPA TAPPO CORONA D. 26 50 mm 190 mm

142000LISBIMT BOTTIGLIONE 2000 ML TV BIANCO/VERDE TPA TAPPO VITE D. 31,5 105 mm 354 mm

142000LISVEMT BOTTIGLIONE 2000 ML TM BIANCO/VERDE TPA TAPPO MECCANICO 105 mm 360 mm

Nota bene: per il bottiglione litri 2 specificare il colore richiesto in fase d’ordine. 

Sono le bottiglie più gettonate per le preparazioni domestiche: Costolata per il servizio di acqua, idrolitina, vino, distillati; Minerale per pomodori o vino, Fiasco 

litri 2 per olio o vino. 



 

 

Accessori per bottiglie casalingo 

 

 

Codice Descrizione articolo Pezzi per blister

060002TM TAPPO MECCANCO PER COSTOLATE E BOTIGLIONI 100

060021TCP TAPPO CORONA D. 26 COLORE ORO CON EPE 100

120031PREPORO TAPPO VITE DIAMETRO 31 PREFILETTATO CON EPE 50

 

Questi sono gli accessori per l’allestimento delle bottiglie uso casalingo. 



 

 

Bottiglie da vino 

  

 

     

Codice Descrizione articolo Blister Diametro Altezza

130375STDMBST BORDOLESE 375 ml MEZZO BIANCO TAPPO SUGHERO 1 63 mm 233 mm

130375STDUVST BORDOLESE 375 ml UVAG TAPPO SUGHERO 1 63 mm 233 mm

130750STDMBST BORDOLESE STANDARD 750 ml MEZZO BIANCO TAPPO SUGHERO 1 75 mm 290 mm

130750STDUVST BORDOLESE STANDARD 750 ml UVAG TAPPO SUGHERO 1 75 mm 290 mm

130750EURUVST BORDOLESE EUROPEA 750 ml UVAG TAPPO SUGHERO 1 75 mm 316 mm

130750CONUVST BORDOLESE CONICA  750 cc  COLORE UVAG   600 gr. TAPPO SUGHERO 1 75 mm 300 mm

130750EMIUVST EMILIANA750 ml UVAG TAPPO SUGHERO 1 80 mm 293 mm

130750RENMBST RENANA 750 ml MEZZO BIANCO  TAPPO SUGHERO 1 78 mm 330 mm

130750RENUVST RENANA 750 ml UVAG  TAPPO SUGHERO 1 78 mm 330 mm

 



 

 

Magnum 

 

 

Codice Descrizione articolo Blister Diametro Altezza

131500VERUVST BORDOLESE VERONA 1500 ml UVAG TAPPO SUGHERO 1 95 mm 350 mm

133000BORVASSFU BORDOLESE MAGNUM ITALIANA 3000 ml VERDE ANTICO TAPPO SUGHERO Sfuso 120 mm 455 mm

135000BORVASSFU BORDOLESE MAGNUM ITALIANA 5000 ml VERDE  ANTICO TAPPO SUGHERO Sfuso 143 mm 532 mm

 



 

 

Prosecco e spumante 

 

 

Codice Descrizione articolo Blister Diametro Altezza

130750CUVCLOT PROSECCO CUVEE CLOSE 750 ml UVAG TAPPO CORONA D. 29 1 88 mm 300 mm

130750REGMBCT PROSECCO REGGIANA 750 ml BIANCO TAPPO CORONA D. 29 1 85 mm 303

130750CHAUVCT SPUMANTE CHAMPENOISE 840 gr 750ml UVAG TAPPO CORONA D. 29 1 88 mm 300 mm

 

 



 

 

Tappi in sughero e silicone 

 

         

 

Codice Descrizione articolo Blister Diametro Altezza

190026SUAGGLO TAPPO SUGHERO AGGLOMERATO D. 24 x 38 mm BUSTA 100 PEZZI 1 24 mm 38 mm

190024SUBIRON TAPPO SUGHERO BIRONDELLATO D. 24 X 40 mm  1+1 CAT. B BUSTA 100 PEZZI 1 24 mm 40 mm

190024X44TOPB TAPPO SUGHERO NATURALE 24 X 44 mm TOP LINE  CATEGORIA A  BUSTA 100 PEZZI 1 24 mm 44 mm

190030X45LT.3SFU TAPPO SUGHERO  D. 30 X 45 mm PER MAGNUM 3 E 5 LITRI SFUSO Sfuso 30 mm 45 mm

190019SINTFUNBUSTATAPPO SILICONE TESTA FUNGO D. 30x h 19 mm, GAMBO D. 19X h 20 mm. BUSTA 100 PEZZI 1 19 mm 39 mm

19AA8722240FA TAPPO SILICONE D. 22 X 40 mm. BUSTA DA 100 PEZZI 1 22 mm 40 mm

 

 

 

 



 

 

Tappi per prosecco e spumante 

    

Codice Descrizione articolo Blister u/m q.tà  x blister

060029TC TAPPO CORONA DIAMETRO 29, VARI COLORI,  CON GUARNIZIONE IN PVC 1 N 200 pezzi

060029BIDULLE BIDUL LUNGO IN PLASTICA 1 N 200 pezzi

060029TCBI TAPPO CORONA DIAM 29 CON BIDUL LUNGO INCORPORATO 1 N 200 pezzi

060029TCBIC TAPPO CORONA DIAM 29 CON BIDUL CORTO INCORPORATO 1 N 200 pezzi

06GABBIETTAB GABBIETTE X TAPPI ALETTATI SPUMANTE  BUSTA 100 PEZZI 1 N 100 pezzi

06SP TAPPO SPUMANTE PLASTICA ALETTATO ( RIGATI ) BIANCO CONFEZIONE 100 PEZZI 1 N 100 pezzi

190000STRAPPO TAPPO PLASTICA A STRAPPO BIANCO. CONFEZIONE 100 PEZZI  1 N 100 pezzi

1900SPUBIRAGG SUGHERO AGGLOMERATO DA SPUMANTE 2 + 0 BIRONDELLATO PER FUNGO. 1 N 100 pezzi

Diametro 29: bottiglie spumante o prosecco; nella versione con Bidul (plastica a forma di ditale) particolarmente indicato per vini frizzanti o spumanti. 

Gabbiette e tappi alettati: la forma più classica di chiusura di vini mossi. 

Tappo a strappo: ideale per prosecco, non idoneo per la chiusura di spumanti. 

Tappo sughero agglomerato 2+0: è il classico “funghetto” che si estrae dalla bottiglia. Necessaria apposita tappatrice per effettuare la chiusura. 



 

 

Tappatrici per sughero e tappi corona 

         

 

Codice Descrizione articolo Sfuso Base Altezza

300000TAPGRIS TAPPATRICE GRIFO ROSSA CON GANASCE CROMATE CHIUSURA 1 LEVA PER  TAPPO SUGHERO E SILICONE 1 450 X 500 mm 880 mm

30FER17450 TAPPATRICE A COLONNA 'MINI'. CON GANASCE IN NYLON. BOTTIGLIE DI ALTEZZA DA 23 A 33 cm. 1 380 X 400 mm 690 mm

300002TAPGRI TAPPATRICE 2 COLONNE GRIFO  CON CREMAGLIERA, PER TAPPO A CORONA 1 260 X 200 mm 530 mm

3029.5GRIFOC CAMPANA D. 29,5 PER TAPPATRICE DA 1 E 2 COLONNE GRIFO (RICAMBIO) 1 35 mm 20 mm

300001TAPGRI TAPPATRICE 1 COLONNA GRIFO PER TAPPO A CORONA 1 200 X 170 mm 520 mm

3028.5TRIGMANTAPPATORE TAPPO CORONA D.28,5 RIGAMONTI 1 200 X 65 mm 200 mm

 



 

 

Bottiglie Dorica chiusura Guala 

  

Codice Descrizione articolo Blister Diametro Altezza

150100DORVAGT DORICA 100 ml COLORE VERDE ANTICO CHIUSURA GUALA TERMO PACCO 1 40 mm 150 mm

150250DORVAGT DORICA 250 ml COLORE VERDE ANTICO CHIUSURA GUALA TERMO PACCO 1 50 mm 225 mm

150500DORVAGT DORICA 500 ml COLORE VERDE ANTICO CHIUSURA GUALA TERMO PACCO 1 60 mm 270 mm

150750DORVAGT DORICA 750 ml COLORE VERDE ANTICO CHIUSURA GUALA TERMO PACCO 1 70 mm 310 mm

120031GUALA2016 CAPSULA GUALA CLOSURE  Sfuso 32 mm 50 mm

 

Bottiglie per olio o liquori con chiusura tappo a vite. 



 

 

Bottiglie Dorica 

  

Codice Descrizione articolo Blister Diametro Altezza

150100DORBIVT DORICA 100 ml BIANCO  TAPPO VITE D. 24 TERMO PACCO 1 40 mm 140 mm

150100DORUVVT DORICA 100 ml UVAG  TAPPO VITE D. 24 TERMO PACCO 1 40 mm 140 mm

150100DORVAVT DORICA 100 ml VERDE ANTICO  TAPPO VITE D. 31 TERMO PACCO 1 44 mm 145 mm

150250DORUVVT DORICA 250 ml UVAG  TAPPO VITE D. 31 TERMO PACCO 1 47 mm 230 mm

150500DORUVVT DORICA 500 ml UVAG  TAPPO VITE D. 31 TERMO PACCO 1 60 mm 280 mm

150750DORUVVT DORICA 750 ml UVAG TAPPO VITE D. 31 TERMO PACCO 1 70 mm 310 mm

 

Bottiglie per olio o liquori con chiusura tappo a vite. 

 

 

 



 

 

Chiusure per bottiglie frantoio e marasca 

 

                     

 

Codice Descrizione articolo Blister

060018TVFR060 TAPPO A VITE D. 18 IN PLASTICA  CONFEZIONE 100 PEZZI 1

060024TVFR100 TAPPO A VITE D. 24 IN PLASTICA  CONFEZIONE 100 PEZZI 1

120031CAPPLASBUS CAPSULA A VITE IN PLASTICA D. 31,5 PREFILETTATO CON SALVAGOCCIA DOPPIO GETTO (50 pezzi) 1

120031PRESAORBUS CAPSULA A VITE IN BANDA STAGNATA D. 31.5, COLORE ORO, PREFILETTATA CON SALVAGOCCIA (50 pezzi) 1

120031PRESAVEBUS CAPSULA A VITE IN BANDA STAGNATA D. 31.5, COLORE VERDE, PREFILETTATA CON SALVAGOCCIA (50 pezzi) 1

 

Tappi per la sigillatura delle bottiglie Dorica. 



 

 

Bottiglie frantoio e marasca 

 

Codice Descrizione articolo Blister Base Altezza

150020FRAVBVT FRANTOIO 20 ml BIANCO TAPPO VITE D. 18 TERMO PACCO 1 25 X 25 mm 89 mm

150060FRAVBVT FRANTOIO 60 ml BIANCO TAPPO VITE D. 18 TERMO PACCO 1 34 X 34 mm 129 mm

150100FRAVBVT FRANTOIO 100 ml VETRO BIANCO TAPPO VITE D. 24 TERMO PACCO 1 40 X 40 mm 143 mm

150100FRAUVVT FRANTOIO 100 ml UVAG  TAPPO VITE D. 24 TERMO PACCO 1 40 X 40 mm 143 mm

150100MARVAVT MARASCA 100 ml VERDE ANTICO  TAPPO VITE D. 31 TERMO PACCO 1 38 X 38 mm 140 mm

150250MARMBVT MARASCA 250 ml MEZZO BIANCO TAPPO VITE D. 31 TERMOPACCO 1 47 X 47 mm 212 mm

150250MARUVVT MARASCA 250 ml UVAG TAPPO VITE D. 31 TERMO PACCO 1 47 X 47 mm 212 mm

150500MARMBVT MARASCA 500 ml MEZZO BIANCO TAPPO VITE D. 31 TERMO PACCO 1 58 X 58 mm 264 mm

150500MARUVVT MARASCA 500 ml UVAG  TAPPO VITE D. 31 TERMO PACCO 1 58 X 58 mm 264 mm

150750MARTVBT MARASCA 750 ml MEZZO BIANCO  TAPPO VITE D. 31 TERMO PACCO 1 66 X 66 mm 277 mm

150750MARUVVT MARASCA 750 ml UVAG TAPPO VITE D. 31 TERMO PACCO 1 66 X 66 mm 277 mm

151000MARUVVT MARASCA 1000 ml UVAG  TAPPO VITE D. 31 TERMO PACCO 1 75 X 75 mm 302 mm

151000MARMBVT MARASCA 1000 ml MEZZO BIANCO TAPPO VITE D. 31 TERMO PACCO 1 75 X 75 mm 302 mm

 

Bottiglie per olio o liquori con chiusura tappo a vite. 



 

 

Chiusure per bottiglie frantoio e marasca 

 

                     

 

Codice Descrizione articolo Blister

060018TVFR060 TAPPO A VITE D. 18 IN PLASTICA  CONFEZIONE 100 PEZZI 1

060024TVFR100 TAPPO A VITE D. 24 IN PLASTICA  CONFEZIONE 100 PEZZI 1

120031CAPPLASBUS CAPSULA A VITE IN PLASTICA D. 31,5 PREFILETTATO CON SALVAGOCCIA DOPPIO GETTO (50 pezzi) 1

120031PRESAORBUS CAPSULA A VITE IN BANDA STAGNATA D. 31.5, COLORE ORO, PREFILETTATA CON SALVAGOCCIA (50 pezzi) 1

120031PRESAVEBUS CAPSULA A VITE IN BANDA STAGNATA D. 31.5, COLORE VERDE, PREFILETTATA CON SALVAGOCCIA (50 pezzi) 1

 

Tappi per la sigillatura delle bottiglie frantoio e marasca. 



 

 

Caldaie in alluminio pesante 

 

   

 

Codice Descrizione articolo Imballo Diametro Altezza Capacità raso bordo

23048CALDPOM CALDAIA ALLUMINIO PER POMODORO 48 cm Sfuso 480 mm 280 mm 28 litri

23056CALDPOM CALDAIA ALLUMINIO PER POMODORO 56 cm Sfuso 560 mm 310 mm 33 litri

23060CALDPOM CALDAIA ALLUMINIO PER POMODORO 60 cm Sfuso 600 mm 340 mm 37 litri

23064CALDPOM CALDAIA ALLUMINIO PER POMODORO 64 cm Sfuso 640 mm 380 mm 58 litri

23070CALDPOM CALDAIA ALLUMINIO PER POMODORO 70 cm Sfuso 700 mm 430 mm 64 litri

23075CALDPOM CALDAIA ALLUMINIO PER POMODORO 75 cm Sfuso 750 mm 470 mm 68 litri
 

Caldaie in alluminio tipo “pesante” per molteplici usi; maggiormente utilizzate per la produzione della salsa di pomodoro. 

 

 

 



 

 

Coperchi per caldaie in alluminio pesante 

 

   

 

Codice Descrizione articolo Imballo Diametro

23048COPALLUM COPERCHIO ALLUMINIO 48 cm  Sfuso 480 mm

23056COPALLUM COPERCHIO ALLUMINIO 56 cm  Sfuso 560 mm

23060COPALLUM COPERCHIO ALLUMINIO 60 cm  Sfuso 600 mm

23064COPALLUM COPERCHIO ALLUMINIO 64 cm  Sfuso 640 mm

23070COPALLUM COPERCHIO ALLUMINIO 70 cm  Sfuso 700 mm

23075COPALLUM COPERCHIO ALLUMINIO 75 cm  Sfuso 750 mm
 

Coperchi (in appoggio) per la chiusura delle caldaie in alluminio, compresi di pomolo per l’impugnatura. 

 



 

 

Capsule Bormioli 

 

Codice Descrizione articolo Tappi per blister

170056TVBORM CAPSULA DIAM.56 BORMIOLI 3

170070TVBORM CAPSULA DIAM.70 BORMIOLI 2

170086TVBORM CAPSULA DIAM.86 BORMIOLI 2

 

Le capsule Bormioli, hanno una filettatura a vite e la tipica firma della omonima linea. Sono indispensabili per la chiusura dei vasi 4 stagioni. 



 

 

Capsule termo retraibili diametro 31 

 

       

Codice Descrizione articolo Blister Diametro massimo Altezza

160026CATENER CAPSULA TERMO RETRAIBILE D. 24 TRASPARENTE 54 24 mm 30

160031CATENERBLI CAPSULA TERMO RETRAIBILE D. 31 NERO 47 31 mm 55 mm

160031CATEOROSTE CAPSULA TERMO RETRAIBILE D. 31 ORO 47 31 mm 55 mm

160031CATEVERSTE CAPSULA TERMO RETRAIBILE D. 31 VERDE 47 31 mm 55 mm

160031CATEROSSTE CAPSULA TERMO RETRAIBILE D. 31 ROSSO 47 31 mm 55 mm

160031CATETRASTE CAPSULA TERMO RETRAIBILE D. 31 TRASPARENTE 47 31 mm 55 mm

30FER19485 CAPSULA TERMO RETRAIBILE D. 31 BIANCO 100 31 mm 55 mm

 

Le capsule termo retraibili hanno lo scopo di rifinire le vostre bottiglie e/o di sigillarle per la vendita. 

Sono idonee per bottiglie da distillato e da vino; possono sigillare i tappi di sughero e di silicone, sia a fungo sia cilindrici. 

 

 



 

 

 

Capsule termo retraibili diametro 33 

 

      

Codice Descrizione articolo Blister Diametro massimo Altezza

160033CATENERSTE CAPSULA TERMO RETRAIBILE D. 33 NERA BOLLINO NERO 52 33 mm 55 mm

160033CATEOROSTE CAPSULA TERMO RETRAIBILE D. 33 ORO BOLLINO ORO 52 33 mm 55 mm

160033CATEVERSTE CAPSULA TERMO RETRAIBILE D. 33 VERDE BOLLINO ORO 52 33 mm 55 mm

160036CATETRASTE CAPSULA TERMO RETRAIBILE D. 36 X 40  TRASPARENTE CON LINGUETTA 35 36 mm 40 mm

Le capsule termo retraibili hanno lo scopo di rifinire le vostre bottiglie e/o di sigillarle per la vendita. 

Sono idonee per bottiglie da distillato e da vino; possono sigillare i tappi di sughero e di silicone, sia a fungo sia cilindrici e i tappi a vite. 



 

 

Capsule twist off 

 

Codice Descrizione articolo Tappi per blister

120038TOPZ100 CAPSULA TWIST OFF D.38 100

120043TOPZ100 CAPSULA TWIST OFF D.43 100

120048TOPZ100 CAPSULA TWIST OFF D.48 100

120053TOALVPZ CAPSULA TWIST.OFF D.53 ALVEARE 100

120053TOPZ100 CAPSULA TWIST OFF D.53 100

120058ATPZ100 CAPSULA TWIST OFF D. 58 ALTO 100

120058TOPZ100 CAPSULA TWIST OFF D.58 100

120063ALBP100 CAPSULA TWIST.OFF D.63 ALTO 100

120063TOALV CAPSULA TWIST OFF D.63 ALVEARE 100

120063TOPZ100 CAPSULA TWIST OFF D.63 100

120066ATPZ100 CAPSULA TWIST OFF D.66 ALTO 100

120066TOPZ100 CAPSULA TWIST OFF D.66 100

120070ALTP100 CAPSULA TWIST OFF D.70 ALTO 100

120070TOALV CAPSULA TWIST OFF D.70 ALVEARE 100

120070TOPZ100 CAPSULA TWIST OFF D.70 100

120077TOPZ100 CAPSULA TWIST OFF D.77 100

120082TOALV CAPSULA TWIST OFF D.82 ALVEARE 100

120082TOPZ100 CAPSULA TWIST OFF D.82 100

120089TOPZ100 CAPSULA TWIST OFF D.89 100

120100TOPZ100 CAPSULA TWIST OFF D.100 50

120110TOPZ100 CAPSULA TWIST OFF D.110 50  

Capsule per la chiusura dei vasi standard con la modalità “twist-off” (gira e chiudi); la chiusura del vaso avviene tramite uno scatto in posizione del tappo 

rispetto alla filettatura del vaso. Le capsule sono idonee alla pastorizzazione. 



 

 

Caraffe graduate 

 

 

Codice Descrizione articolo Blister Sfuso Diam. Superiore (manico - becco) Diam. Inferiore Altezza

076/0500-TS CARAFFA LT 0,5 TRASPARENTE SSS 10 SI 155 mm 90 mm 100 mm

076/1000-TS CARAFFA LT 1 TRASPARENTE SSS 5 SI 185 mm 110 mm 130 mm

076/2000-TS CARAFFA LT.2 TRASPARENTE SSS 5 SI 215 mm 135 mm 160 mm

076/3000-TS CARAFFA LT 3 TRASPARENTE SSS 5 SI 240 mm 150 mm 190 mm

076/5000-TS CARAFFA LT 5 TRASPARENTE SSS 5 SI 280 mm 175 mm 220 mm

 

Caraffa graduata in moplen, idonea al contatto con gli alimenti. 



 

 

Cassa per dama cassa per vino, cantinetta 6 posti e cestelli porta bottiglie 

    

 

Codice Descrizione articolo Sfuso Base Altezza Capacità

11DAMA CASSA PER 3 DAME IN VETRO DA 5 LITRI 1 605 X 205 mm 380 mm 3 dame in vetro da 5 litri

1100VI CASSA PER 12 BOTTIGLIE DI VINO O ACQUA 1 400 X 300 mm 330 mm 12 bottiglie da vino o da acqua

 

Cassa sovrapponibile, adatta allo stoccaggio di dame in vetro da 5 litri; cassa adatta a contenere 12 bottiglie da vino o da acqua. 



 

 

 

  

 

Codice Descrizione articolo Blister Sfuso Base Altezza Capacità

0767-BRR CANTINETTA IN PP MARRONE PER 6 BOTTIGLIE 10 1 610 X 310 mm 140 mm 6 bottilgie da vino

0723-ROM CESTELLO P/BOTTIGLIE 6 posti ROSSO 10 1 300 X 210 mm 160 mm 6 bottiglie da 1 litro

0724-ROM CESTELLO P/BOTTIGLIONI 4 posti ROSSO 10 1 300 X 250 mm 160 mm 4 bottiglioni da 2 litri

 

Cantinetta sovrapponibile, adatta allo stoccaggio di bottiglie da vino. 

Cestello per 6 bottiglie da 1 litro e cestello da 4 bottiglioni da 2 litri. 



 

 

Casse agricole 

 

 

Codice Descrizione articolo Sfuso Base Altezza Capacità Portata massima

1100AP40 CASSA AGRICOLA APERTA HDPE 1 510 X 350 mm 310 mm 40 litri 25 kg

1100CH40 CASSA AGRICOLA CHIUSA HDPE 1 510 X 350 mm 310 mm 40 litri 35 kg

1100AP60 CASSA AGRICOLA APERTA GRANDE HDPE 1 600 X 400 mm 320 mm 60 litri 40 kg

Cassa rettangolare sovrapponibile, adatta al contatto con gli alimenti. 



 

 

Casse chiuse e coperchi 

 

 

Codice Descrizione articolo Sfuso Base Altezza

07131/50-N CASSA CHIUSA PEHD SOVRAPPONIBILE LT. 50 BIANCO 1 550 X 430 mm 310 mm

07131/65-N CASSA CHIUSA PEHD SOVRAPPONIBILE LT. 65 BIANCO 1 630 X 440 mm 340 mm

07131/90-N CASSA CHIUSA PEHD SOVRAPPONIBILE LT. 90 BIANCO 1 720 X 470 mm 360 mm

07133/50-N COPERCHIO BIANCO PER CASSA DA 50 LITRI 1 570 X 430 mm 30 mm

07133/65-N COPERCHIO BIANCO PER CASSA DA 65 LITRI 1 650 X 450 mm 30 mm

07133/90-N COPERCHIO BIANCO PER CASSA DA 90 LITRI 1 750 X 470 mm 35 mm

 

Cassa rettangolare impilabile e sovrapponibile, adatta al contatto con gli alimenti. Il coperchio va in appoggio ed è in grado, grazie all’apposito rinforzo centrale, 

di sostenere il peso di una cassa appoggiata sopra. 

 



 

 

Casse chiuse basse e coperchio 

  

 

Codice Descrizione articolo Imballo Base Altezza Litri

074407-N CASSA CHIUSA BASSA PEHD cm 60X40X h   7 BIANCO sfuso 600 X 400 mm 70 mm 12 l

074410-N CASSA CHIUSA BASSA PEHD cm 60X40X h 10 BIANCO sfuso 600 X 400 mm 100 mm 18 l

074413-N CASSA CHIUSA BASSA PEHD cm 60X40X h 13 BIANCO sfuso 600 X 400 mm 130 mm 24 l

074417-N CASSA CHIUSA BASSA PEHD cm 60X40X h 17 BIANCO sfuso 600 X 400 mm 170 mm 32 l

074422-N CASSA CHIUSA BASSA PEHD cm 60X40X h 22 BIANCO sfuso 600 X 400 mm 220 mm 42 l

074432-N CASSA CHIUSA BASSA PEHD cm 60X40X h 32 BIANCO sfuso 600 X 400 mm 320 mm 64 l

07136/34-BIM COPERCHIO BIANCO PER CASSA CHIUSA BASSA sfuso 600 X 400 mm  

 

Cassa bassa, sovrapponibile, adatta al contatto con gli alimenti. 

Ben si presta alla lievitazione di prodotti da forno o alla macellazione di piccoli animali e alla lavorazione della carne; talvolta usata per riporre piccoli oggetti. 



 

 

Casse Food Box con coperchio 

  

 

Codice Descrizione articolo Sfuso Base Altezza Altezza con coperchio

07143/20-BIM FOOD BOX CASSA CON COPERCHIO lt.20 BIANCO  1 375 X 280 mm 280 mm 300 mm

07143/40-BIM FOOD BOX CASSA CON COPERCHIO lt.40 BIANCO  1 570 X 375 mm 250 mm 270 mm

07143/60-BIM FOOD BOX CASSA CON COPERCHIO lt.60 BIANCO  1 570 X 375 mm 365 mm 385 mm

 

Cassa con coperchio, impilabile e sovrapponibile, adatta al contatto con gli alimenti. 

Ben si presta alla lievitazione di prodotti da forno, alla macellazione di piccoli animali, alla lavorazione della carne, allo stoccaggio o allo spostamento degli 

alimenti; talvolta usata per riporre piccoli oggetti. 



 

 

Casse multiuso 

    

 

Codice Descrizione articolo Sfuso Base Altezza Capacità Portata massima

1100APMUL CASSA MULTIUSO IMPILABILE APERTA HDPE 1 550 X 360 mm 310 mm 40 litri 30 kg

1100CHMUL CASSA MULTIUSO IMPILABILE CHIUSA HDPE 1 550 X 360 mm 310 mm 40 litri 35 kg

 

Cassa rettangolare impilabile e sovrapponibile, adatta al contatto con gli alimenti. 

 



 

 

Coni in acciaio inox Aisi 304 per botti di legno 

(Da completare con i rubinetti in acciaio inox) 

   

Codice Descrizione articolo Blister Filettatura Lunghezza "L" Altezza "H"

273/8CONINOX11/16PICCOLO CONO INOX PICCOLO: FEMMINA 3/8 POLLICE, CONO D. 11 / 16 1 16 mm 67 mm 25 mm

273/8CONINOX13/18MEDIO CONO INOX MEDIO: FEMMINA 3/8 POLLICE, CONO D. 13 / 18 1 16 mm 67 mm 25 mm

273/8CONINOX16/22GRANDE CONO INOX GRANDE: FEMMINA 3/8 POLLICE, CONO D. 16 / 22 1 16 mm 67 mm 25 mm

273/4CONINOX18/26 CONO INOX MOLTO GRANDE: FEMMINA 3/4 POLLICE, CONO D. 18 / 26 1 26 mm 72 mm 30 mm

271CONINOX25/36 CONO GRANDISSIMO: FEMMINA 1 POLLICE, CONO D. 25 / 35 1 33 mm 81 mm 40 mm

 



 

 

Damigiana bocca larga e bocca stretta impagliatura plastica 

 

 

Codice Descrizione articolo Sfuso Base Altezza

010005PBL DAMIGIANA PL BOCCA LARGA LT. 5 1 210 mm 250 mm

010010PBL DAMIGIANA PL BOCCA LARGA LT.10 1 272 mm 350 mm

010015PBL DAMIGIANA PL.BOCCA LARGA LT.15 1 310 mm 390 mm

010020PBL DAMIGIANA PL.BOCCA LARGA LT.20 1 340 mm 432 mm

010025PBL DAMIGIANA PL.BOCCA LARGA LT.25 1 364 mm 475 mm

010034PBL DAMIGIANA PL.BOCCA LARGA LT.34 1 400 mm 495 mm

 

Damigiana con imboccatura larga ideale per la conservazione di olio, sottolio, sottaceti, preparazione di decotti e per la macerazione di ingredienti.  

Usata talvolta anche come vetro da arredamento. 

 



 

 

 

 

 

Codice Descrizione articolo Sfuso Base Altezza

010005PBS DAMIGIANA PL B. STRETTA LT.  5 1 215 mm 320 mm

010010PBS DAMIGIANA PL B. STRETTA LT.10 1 280 mm 390 mm

010015PBS DAMIGIANA PL B. STRETTA LT.15 1 310 mm 440 mm

010020PBS DAMIGIANA PL B. STRETTA LT.20 1 340 mm 475 mm

010025PBS DAMIGIANA PL B. STRETTA LT.25 1 368 mm 510 mm

010028PBS DAMIGIANA PL B. STRETTA LT.28 1 379 mm 519 mm

010034PBS DAMIGIANA PL B. STRETTA LT.34 1 400 mm 545 mm

010054PBS DAMIGIANA PL B. STRETTA LT.54 1 467 mm 663 mm

 

Damigiana con imboccatura stretta usata per lo più per il trasporto e la conservazione del vino.  

Talvolta utilizzata, data la sua particolare estetica, anche come complemento d’arredo. 

 

 

 

 

 

 



 

 

    

Accessori per damigiane 

Codice Descrizione articolo Blister

060BLSFU TAPPO PLASTICA DOPPIA TENUTA PER DAMIGIANE BOCCA LARGA DA 5 A 34 LITRI

060044-45SFU TAPPO D. 44 PER DAMIGIANA BOCCA STRETTA DA 5 LITRI 1

060055SFU TAPPO D. 55 PER DAMIGIANE BOCCA STRETTA DA 10 A 34 LITRI 1

060075SFU TAPPO D. 75 PER DAMIGIANA BOCCA STRETTA DA 54 LITRI 1

30FER13110 TAPPO IDRAULICO PICCOLO PER DAMIGIANE BOCCA STRETTA DA 10 A 34 LITRI 1

30FER13120 TAPPO IDRAULICO GRANDE PER DAMIGIANE BOCCA STRETTA DA 54 LITRI 1

29TS/020 BONDE IN SUGHERO TESTA 120 mm PUNTA 110 mm ALTEZZA 40 mm PER DAMIGIANE BOCCA LARGA DA 5 A 34 LITRI 1

1

190025SUDAMSFU TAPPO IN SUGHERO TESTA 35 mm PUNTA 25 mm ALTEZZA 40 mm PER DAMIGIANA LITRI 5 BOCCA STRETTA 1

190040SUDAMSFU TAPPO IN SUGHERO TESTA 45 mm PUNTA 40 mm ALTEZZA 40 mm PER DAMIGIANE DA 10 A 34 LITRI BOCCA STRETTA 1

190048SUDAMSFU TAPPO IN SUGHERO TESTA 55 mm PUNTA 50 mm ALTEZZA 40 mm PER DAMIGIANA LITRI 54 BOCCA STRETTA

 

Con i tappi potrete chiudere le vostre damigiane senza problemi, oppure utilizzare quelle a bocca stretta per la fermentazione. 



 

 

Damigiana con impagliatura in filo plastica zincato 

 

 

Codice Descrizione articolo Sfuso Base Altezza

010012FBS DAMIGIANA FILO PL.ZIN.B.S.LT 12 1 300 mm 410 mm

010017FBS DAMIGIANA FILO PL.ZIN.B.S.LT 17 1 330 mm 460 mm

010023FBS DAMIGIANA FILO PL.ZIN.B.S.LT 23 1 348 mm 495 mm

010028FBS DAMIGIANA FILO PL.ZIN.B.S.LT 28 1 379 mm 519 mm

010034FBS DAMIGIANA FILO PL.ZIN.B.S.LT 34 1 400 mm 545 mm

010054FBS DAMIGIANA FILO PL.ZIN.B.S.LT 54 1 467 mm 663 mm

 

Damigiane adatte per il trasporto di vino e di olio. 

Il rivestimento rinforzato con una struttura metallica la rende particolarmente resistente agli urti e agli spostamenti frequenti. 

 



 

 

   

Accessori per damigiane 

Codice Descrizione articolo Blister

060055SFU TAPPO D. 55 PER DAMIGIANE BOCCA STRETTA DA 10 A 34 LITRI 1

060075SFU TAPPO D. 75 PER DAMIGIANA BOCCA STRETTA DA 54 LITRI 1

30FER13110 TAPPO IDRAULICO PICCOLO PER DAMIGIANE BOCCA STRETTA DA 10 A 34 LITRI 1

30FER13120 TAPPO IDRAULICO GRANDE PER DAMIGIANE BOCCA STRETTA DA 54 LITRI 1

190040SUDAMSFU TAPPO IN SUGHERO TESTA 45 mm PUNTA 40 mm ALTEZZA 40 mm PER DAMIGIANE DA 10 A 34 LITRI BOCCA STRETTA 1

190048SUDAMSFU TAPPO IN SUGHERO TESTA 55 mm PUNTA 50 mm ALTEZZA 40 mm PER DAMIGIANA LITRI 54 BOCCA STRETTA

 

Con i tappi potrete chiudere le vostre damigiane senza problemi, oppure utilizzare quelle a bocca stretta per la fermentazione. 



 

 

Fiaschi impagliati 

 
  

 

Codice Descrizione articolo Blister Diametro Altezza

130100FIIBIVT FIASCO IMPAGLIATO   100 ml BIANCO TAPPO PRESSIONE + TAPPO VITE TERMO PACCO 1 60 mm 150 mm

130250FIIBIST FIASCO IMPAGLIATO   250 ml BIANCO CHIUSURA SUGHERO TERMO PACCO 1 85 mm 200 mm

130375FIIBIST FIASCO IMPAGLIATO   375 ml BIANCO CHIUSURA SUGHERO TERMO PACCO 1 90 mm 230 mm

130500FIIBIST FIASCO IMPAGLIATO   500 ml BIANCO CHIUSURA SUGHERO TERMO PACCO 1 103 mm 240 mm

130750FIIBIST FIASCO IMPAGLIATO   750 ml BIANCO CHIUSURA SUGHERO TERMO PACCO 1 110 mm 260 mm

131000FIIBIST FIASCO IMPAGLIATO 1000 ml BIANCO CHIUSURA SUGHERO TERMO PACCO 1 120 mm 270 mm

131500FIBIST FIASCO IMPAGLIATO 1500 ml BIANCO CHIUSURA SUGHERO TERMO PACCO 1 135 mm 300 mm

132000FIIBIST FIASCO IMPAGLIATO 2000 ml BIANCO CHIUSURA SUGHERO TERMO PACCO 1 140 mm 340 mm

133000FIIBIST FIASCO IMPAGLIATO 3000 ml BIANCO CHIUSURA SUGHERO TERMO PACCO 1 170 mm 370 mm

 

Il caratteristico fiasco con paglia di una volta. Un “evergreen”. 



 

 

Tappi in sughero e silicone 

 

     

 

Codice Descrizione articolo Blister Diametro Altezza

190026SUAGGLO TAPPO SUGHERO AGGLOMERATO D. 24 x 38 mm BUSTA 100 PEZZI 1 24 mm 38 mm

190024SUBIRON TAPPO SUGHERO BIRONDELLATO D. 24 X 40 mm  1+1 CAT. B BUSTA 100 PEZZI 1 24 mm 40 mm

190024X44TOPB TAPPO SUGHERO NATURALE 24 X 44 mm TOP LINE  CATEGORIA A  BUSTA 100 PEZZI 1 24 mm 44 mm

190019SINTFUNBUSTATAPPO SILICONE TESTA FUNGO D. 30x h 19 mm, GAMBO D. 19X h 20 mm. BUSTA 100 PEZZI 1 19 mm 39 mm

19AA8722240FA TAPPO SILICONE D. 22 X 40 mm. BUSTA DA 100 PEZZI 1 22 mm 40 mm

 

Tappi adatti per la chiusura dei fiaschi impagliati. 

 

 



 

 

Fusti inox Modello Milano 

 

 

180010MILINOXBIDONE MILANO INOX 18/10 LT 10 1 250 mm 330 mm 125 mm 1/2 pollice

180015MILINOXBIDONE MILANO INOX 18/10 LT 15 1 330 mm 320 mm 200 mm 1/2 pollice

180020MILINOXBIDONE MILANO INOX 18/10 LT 2O 1 340 mm 400 mm 200 mm 1/2 pollice

180025MILINOXBIDONE MILANO INOX 18/10 LT. 25 ALTO 1 340 mm 450 mm 200 mm 1/2 pollice

180025MILINOXBIDONE MILANO INOX 18/10 LT. 25 BASSO 1 400 mm 340 mm 200 mm 1/2 pollice

180030MILINOXBIDONE MILANO INOX 18/10 LT 30 1 400 mm 390 mm 200 mm 1/2 pollice

180050MILINOXBIDONE MILANO INOX 18/10 LT 50 1 410 mm 600 mm 200 mm 1/2 pollice

180100MILINOXBIDONE MILANO INOX 18/10 LT100 1 490 mm 750 mm 200 mm 1/2 pollice

 

Il fusto inox modello Milano è fabbricato in acciaio inox 18/10. Ha una chiusura superiore con tappo a vite e una predisposizione al rubinetto da ½ pollice posta 

sul davanti. 



 

 

Accessori 

 

 

Codice Descrizione articolo Blister Diametro Altezza

180003PIED PIEDISTALLO PER FUSTO LT. 3 1 190 mm 125 mm

180230PIEDIST PIEDISTALLO mm 230 lt.5 e 10 1 230 mm 180 mm

180300PIEDIST PIEDISTALLO mm300 lt.15-20-25A 1 300 mm 350 mm

180360PIED PIEDISTALLO PER FUSTO LT 25 B - 30 - 50 1 360 mm 350 mm

180450PIED PIEDISTALLO mm.450 LT.100 1 450 mm 410 mm

180RUBINOX1/2 RUBINETTO INOX 18/10 1/2 pollice 1

18GUAMILGRA GUARNIZ. MILANO GRANDE 1 200 mm 10 mm

18GUAMILPIC GUARNIZ. FUSTO MILANO PICCOLA 1 125 mm 10 mm

18MESINOX MESTOLO INOX PER OLIO 1 800 mm 900 mm 410 mm solo il manico

 



 

 

Fusti inox Vinolio o “Semprepieni” 

Senza accessori 

  

 

Codice Descrizione articolo Attacco Diametro Altezza Volume

400030STANDAR VINOLIO LT. 30 STD CON COPERCHIO, FONDO PIANO SENZA ACCESSORI 1/2" 370 mm 335 mm 0,06 mc

400050STANDAR VINOLIO LT. 50 STD CON COPERCHIO, FONDO PIANO SENZA ACCESSORI 1/2" 370 mm 500 mm 0,08 mc

400100STANDAR VINOLIO LT. 100 STD CON COPERCHIO, FONDO PIANO SENZA ACCESSORI 1/2" 420 mm 750 mm 0,14 mc

400200STANDAR VINOLIO LT. 200 STD CON COPERCHIO, FONDO PIANO SENZA ACCESSORI 1/2" 510 mm 1000 mm 0,27 mc

400300STANDAR VINOLIO LT. 300 STD CON COPERCHIO, FONDO PIANO SENZA ACCESSORI 3/4" 620 mm 1000 mm 0,40 mc

400500STANDAR VINOLIO LT. 500 STD CON COPERCHIO, FONDO PIANO SENZA ACCESSORI 3/4" 725 mm 1250 mm 0,77 mc

401000STANDAR VINOLIO LT. 1000 STD CON COPERCHIO, FONDO PIANO SENZA ACCESSORI 1" 940 mm 1500 mm 1,30 mc

 

Serbatoi in acciaio inox per alimenti. Realizzati in acciaio inox 18/10 con saldatura al microplasma, senza aggiunta di materiali, a garanzia di una perfetta igiene. 

L’acciaio inox utilizzato per produrre i serbatoi garantisce un’ottimale conservazione dei liquidi al suo interno, senza alterazioni delle proprietà organolettiche. 

 

 



 

 

Con galleggiante ad olio enologico e rubinetto, senza piedistallo 

+  +  

Codice Descrizione articolo Attacco Diametro Altezza Volume

400030STDOLI VINOLIO LT. 30 STD CON COPERCHIO, GALLEGGIANTE OLIO E RUBINETTO 1/2" 370 mm 335 mm 0,06 mc

400050STDOLI VINOLIO LT. 50 STD CON COPERCHIO, GALLEGGIANTE OLIO E RUBINETTO 1/2" 370 mm 500 mm 0,08 mc

400100STDOLI VINOLIO LT. 100 STD CON COPERCHIO, GALLEGGIANTE OLIO E RUBINETTO 1/2" 420 mm 750 mm 0,14 mc

400200STDOLI VINOLIO LT. 200 STD CON COPERCHIO, GALLEGGIANTE OLIO E RUBINETTO 1/2" 510 mm 1000 mm 0,27 mc

400300STDOLI VINOLIO LT. 300 STD CON COPERCHIO, GALLEGGIANTE OLIO E RUBINETTO 3/4" 620 mm 1000 mm 0,40 mc

400500STDOLI VINOLIO LT. 500 STD CON COPERCHIO, GALLEGGIANTE OLIO E RUBINETTO 3/4" 725 mm 1250 mm 0,77 mc

401000STDOLI VINOLIO LT. 1000 STD CON COPERCHIO, GALLEGGIANTE OLIO E RUBINETTO 1" 940 mm 1500 mm 1,30 mc

 

Serbatoi in acciaio inox per vino con coperchio parapolvere, galleggiante ad olio enologico (composto da un disco d’acciaio con maniglia) e rubinetto. 

COME FUNZIONA: Il disco viene poggiato sul liquido e utilizzato in combinazione con olio di vaselina che viene posto sul vino per riempire la zona non coperta 
dal galleggiante. L’olio enologico, essendo più leggero rispetto al vino, rimane in superficie e funge da isolante. 

 

 

 



 

 

Con galleggiante a camera d’aria, gruppo pompa e rubinetto, senza piedistallo 

+  +                  DETTAGLIO:   

Codice Descrizione articolo Attacco Diametro Altezza Volume

400200STDARI VINOLIO LT. 200 STD CON COPERCHIO, GALL. ARIA, POMPA E RUBINETTO 1/2" 510 mm 1000 mm 0,27 mc

400300STDARI VINOLIO LT. 300 STD CON COPERCHIO, GALL. ARIA, POMPA E RUBINETTO 3/4" 620 mm 1000 mm 0,40 mc

400500STDARI VINOLIO LT. 500 STD CON COPERCHIO, GALL. ARIA, POMPA E RUBINETTO 3/4" 725 mm 1250 mm 0,77 mc

401000STDARI VINOLIO LT. 1000 STD CON COPERCHIO, GALL. ARIA, POMPA E RUBINETTO 1" 940 mm 1500 mm 1,30 mc

 

Serbatoi in acciaio inox per vino con coperchio parapolvere, galleggiante a camera d’aria (composto da un disco d’acciaio con maniglia, munito di camera d’aria 
perimetrale, valvola di sfiato e pompa con manometro) e rubinetto. 

COME FUNZIONA: Il galleggiante viene appoggiato sul liquido, immediatamente dopo viene gonfiata la camera d’aria tramite l’apposita pompa fino al 
raggiungimento della pressione indicata sul manometro della pompa stessa; a questo punto viene assicurata la protezione dei liquidi dall’aria. La valvola posta 
sul disco ha una funzione di sicurezza. 

NOTA BENE: É consigliabile controllare regolarmente il mantenimento della pressione. 

 

 



 

 

Accessori e ricambi 

Piedistalli 

 

Codice Descrizione articolo Diametro Altezza

410030PIED PIEDISTALLO PER VINOLIO LITRI 30 / 50 370 mm 120 mm

410100PIED PIEDISTALLO PER VINOLIO LITRI 75 / 100 420 mm 320 mm

410200PIED PIEDISTALLO PER VINOLIO LITRI 200 / 300 620 mm 320 mm

410400PIED PIEDISTALLO PER VINOLIO LITRI 400 / 500 725 mm 320 mm

410700PIED PIEDISTALLO PER VINOLIO LITRI 700 / 1000 940 mm 320 mm  

Galleggianti ad olio enologico 

 

Codice Descrizione articolo Diametro

41305075GALOL GALLEGGIANTE OLIO LITRI 30 / 50 / 75 342 mm

41100150GALOL GALLEGGIANTE OLIO LITRI 100 390 mm

41200300GALOL GALLEGGIANTE OLIO LITRI 200 / 300  590 mm

41400500GALOL GALLEGGIANTE OLIO LITRI 400 / 500 700 mm

417001000GALOL GALLEGGIANTE OLIO LITRI 700 / 1000 910 mm  



 

 

Galleggianti ad aria (galleggiante + camera d’aria + valvola in moplen + gruppo pompa) 

 

Codice Descrizione articolo Diametro

41200300GALAR GALLEGGIANTE ARIA LITRI 200 / 300 595 mm

41400500GALAR GALLEGGIANTE ARIA LITRI 400 / 500 695 mm

417001000GAAR GALLEGGIANTE ARIA LITRI 700 / 1000 910 mm  

Camera d’aria 

 

Codice Descrizione articolo Diametro

410200CAMARIA CAMERA D'ARIA PER LITRI 200 / 300 600 mm

410500CAMARIA CAMERA D'ARIA PER LITRI 400 / 500 700 mm

410700CAMARIA CAMERA D'ARIA PER LITRI 700 / 1000 900 mm  

Gruppo pompa Valvola in moplen 

  
410000GRPO GRUPPO POMPA PER GALLEGGIANTE ARIA   41VALVMOPLEN VALVOLA MOPLEN DOPPIO EFFETTO PER 

GALLEGGIANTE A CAMERA D' ARIA 

Accessori e/o ricambi per i contenitori vinolio. 



 

 

Rubinetti in acciaio inox con chiusura a leva 

 

   

 

 

 

Codice Descrizione articolo Blister Filettatura "A" Lunghezza da chiuso "L" Altezza "H"

180RUBINOX3/8 RUBINETTO INOX 18/10 da 3/8 pollice 1 16 mm 51 mm 54 mm

180RUBINOX1/2 RUBINETTO INOX 18/10 da 1/2 pollice 1 21 mm 51 mm 54 mm

4103/4RUBI RUBINETTO INOX 18/10 da 3/4 pollice 1 26 mm 65 mm 68 mm

410001RUBI RUBINETTO INOX 18/10 da   1 pollice 1 33 mm 81 mm 93 mm

 



 

 

Imbuti tradizionali e imbuti speciali 

   

 

Codice Descrizione articolo Blister Sfuso Diametro Altezza

0754/06-BIM IMBUTO TRADIZIONALE PP BIANCO cm. 6 10 SI 60 mm 60 mm

0754/08-BIM IMBUTO TRADIZIONALE PP BIANCO cm. 8 10 SI 80 mm 80 mm

0754/14-BIM IMBUTO TRADIZIONALE PP BIANCO cm. 14 10 SI 140 mm 140 mm

0754/18-BIM IMBUTO TRADIZIONALE PP BIANCO cm. 18 10 SI 180 mm 180 mm

0754/22-BIM IMBUTO TRADIZIONALE PP BIANCO cm. 22 10 SI 220 mm 220 mm

0754/26-BIM IMBUTO TRADIZIONALE PP BIANCO cm. 26 10 SI 260 mm 260 mm

0754/30-BIM IMBUTO TRADIZIONALE PP BIANCO cm. 30 10 SI 300 mm 300 mm

0754/35-BIM IMBUTO TRADIZIONALE PP BIANCO cm. 35 10 SI 350 mm 350 mm

0735-BIM COLALATTE CON FILTRO 10 SI Sup. 350 mm / Inf. 270 mm 140 mm

 

Imbuti adatti al contatto con gli alimenti. 

 

 



 

 

Imbuti speciali 

 

Codice Descrizione articolo Sfuso Diametro Altezza

0710/26-BIM IMBUTO CON TUBO FLESSIBILE E FILTRO PP cm.26 BIANCO 1 260 mm 500 mm

30FER41005 IMBUTO AUTOREGOLATORE. Colore rosso 1 115 mm 240 mm

170000BORMIMBSFU BORMIOLI IMBUTO ROSSO BOCCA LARGA  PER RIEMPIMENTO VASI QUATTRO STAGIONI 1 225 mm 110 mm

30IMBUTORIGAMONTI IMBUTO ROSSO CON BECCO LARGO E RIDUTTORE, PER VASI 1 220 mm 160 mm

VISTI DA VICINO: 

IMBUTO AUTOREGOLATORE: Per un arresto automatico del flusso a bottiglia piena; afferrandolo per la maniglia di colore bianco, la conformazione permette di 

spostare l’imbuto anche se nella parte superiore è presente il liquido che ancora non è stato travasato. 

IMBUTO BORMIOLI: diametro 225 mm con manico, 140 mm senza manico; diametro foro d’uscita 55 mm, altezza totale 110 mm; doppio appoggio per 

diametro 70 mm e per diametro 86 mm (entra nell’imboccatura dei vasi Quattro Stagioni di Bormioli Rocco). 

IMBUTO CON RIDUTTORE: diametro 220 mm con manico, 180 mm senza manico; diametro foro d’uscita senza riduttore 60 mm, diametro foro d’uscita con 

riduttore 40 mm; altezza senza riduttore 130 mm, altezza totale con riduttore 160 mm. 



 

 

Impagliature in filo plastica zincato per damigiane 

 

Codice Descrizione articolo Blister u/m

030012FBS CESTO + CUPOLA FILO PLASTICA ZINCATO BOCCA STRETTA LITRI 12 1 N

030012FCBS CUPOLA FILO PLASTICA ZINCATO BOCCA STRETTA LITRI 12 1 N

030017FBS CESTO + CUPOLA FILO PLASTICA ZINCATO BOCCA STRETTA LITRI 17 1 N

030017FCBS CUPOLA FILO PLASTICA ZINCATO BOCCA STRETTA LITRI 17 1 N

030023FBS CESTO + CUPOLA FILO PLASTICA ZINCATO BOCCA STRETTA LITRI 23 1 N

030023FCBS CUPOLA FILO PLASTICA ZINCATO BOCCA STRETTA LITRI 23 1 N

030028FBS CESTO + CUPOLA FILO PLASTICA ZINCATO BOCCA STRETTA LITRI 28 1 N

030028FCBS CUPOLA FILO PLASTICA ZINCATO BOCCA STRETTA LITRI 28 1 N

030034FBS CESTO + CUPOLA FILO PLASTICA ZINCATO BOCCA STRETTA LITRI 34 1 N

030034FCBS CUPOLA FILO PLASTICA ZINCATO BOCCA STRETTA LITRI 34 1 N

030054FBS CESTO + CUPOLA FILO PLASTICA ZINCATO BOCCA STRETTA LITRI 54 1 N

030054FCBS CUPOLA FILO PLASTICA ZINCATO BOCCA STRETTA LITRI 54 1 N

 

Rivestimento per damigiane. La sua struttura metallica rende questa impagliatura molto robusta e adatta, quindi, a spostamenti frequenti. 



 

 

Impagliature in plastica per damigiane 

 

 

Codice Descrizione articolo Blister u/m

030005PBS CESTO+CUPOLA PLASTICA LITRI 5 1 N

030010PBS CESTO+CUPOLA PLASTICA LITRI 10 1 N

030012PBS CESTO+CUPOLA PLASTICA LITRI 12 1 N

030015PBS CESTO+CUPOLA PLASTICA LITRI 15 1 N

030020PBS CESTO+CUPOLA PLASTICA LITRI 20 1 N

030025PBS CESTO+CUPOLA PLASTICA LITRI 25 1 N

030028PBS CESTO+CUPOLA PLASTICA LITRI 28 1 N

030034PBS CESTO+CUPOLA PLASTICA LITRI 34 1 N

030054PBS CESTO+CUPOLA PLASTICA LITRI 54 1 N

 

Rivestimento in plastica stampata per damigiane a bocca stretta e a bocca larga. Indicato per damigiane che vengono spostate raramente. 

 



 

 

Lattine per olio parallelepipedo 

L’imballo metallico è una barriera contro la luce e l’ossigeno, caratteristica che consente di mantenere inalterate le proprietà organolettiche dell’olio. 
E’ sicuro in quanto infrangibile.  Non si rompe durante il trasporto e se cade non macchia.  
Permette di risparmiare sugli imballi secondari, agevola le vendite per corrispondenza. 
Consente di abbattere i costi di trasporto grazie alla sua leggerezza; pesa il 75% in meno di imballaggi in vetro della stessa capacità. 
E’ completamente anti-effrazione. 
E’ totalmente personalizzabile. 
Gruppo ASA fornisce tutte le sue scatole per olio alimentare con una riprotezione interna di vernice BPA-NIA (BPA - not intentionally added) per proteggere il 

prodotto anche in particolari condizioni di stress termico. 

La banda stagnata può essere definita il materiale circolare per eccellenza in quanto, essendo riciclabile all’infinito e al 100%, essa viene trasformata con la 
reimmissione della materia nel ciclo produttivo. 
 
 
 
 

 
 



 

 

 

  

 

Codice Descrizione articolo Blister Base Altezza Foro

100175ULITPA LATTINA   175 ml STAMPA ULIVO 1 43 X 67 mm 76 mm 24

100250ULITPA LATTINA   250 ml STAMPA ULIVO 1 43 X 67 mm 110 mm 24

100500ULITPA LATTINA   500 ml STAMPA ULIVO 1 57 X 114 mm 107 mm 32

100001ULITPA LATTINA 1000 ml STAMPA ULIVO 1 57 X 114 mm 183 mm 32

100002ULITPA LATTINA 2000 ml STAMPA ULIVO 1 90 X 147 mm 195 mm 32

100003ULITPA LATTINA 3000 ml STAMPA ULIVO 1 108 X 175 mm 184 mm 42

100005ULITPA LATTINA 5000 ml STAMPA ULIVO 1 108 X 175 mm 260 mm 42

 

 



 

 

 

 

Codice Descrizione articolo Blister Base Altezza Foro

100003TPA LATTINA 3000 ml STAMPA VERDE CON GOCCIA 1 108 X 175 mm 184 mm 42

100005TPA LATTINA 5000 ml STAMPA VERDE CON GOCCIA 1 108 X 175 mm 260 mm 42

100010TERMOPA LATTINA 10000 ml STAMPA VERDE CON GOCCIA 1 230 X 155 mm 310 mm 42

100025SFU LATTINA 25000 ml ROTONDA STAMPA VERDE CON GOCCIA SFUSO diam. 285 mm 450 mm 42

 

 



 

 

Lattine per olio in pallet 

Codice Descrizione articolo Pallet Base Altezza Foro

100175ULIPLT LATTINA   175 ml STAMPA ULIVO 1 43 X 67 mm 76 mm 24

100250ULIPLT LATTINA   250 ml STAMPA ULIVO 1 43 X 67 mm 110 mm 24

100500ULIPLT LATTINA   500 ml STAMPA ULIVO 1 57 X 114 mm 107 mm 32

100001ULIPLT LATTINA 1000 ml STAMPA ULIVO 1 57 X 114 mm 183 mm 32

100002ULIPLT LATTINA 2000 ml STAMPA ULIVO 1 90 X 147 mm 195 mm 32

100003ULIPLT LATTINA 3000 ml STAMPA ULIVO 1 108 X 175 mm 184 mm 42

100005ULIPLT LATTINA 5000 ml STAMPA ULIVO 1 108 X 175 mm 260 mm 42

100003 LATTINA 3000 ml STAMPA VERDE CON GOCCIA 1 108 X 175 mm 184 mm 42

100005 LATTINA 5000 ml STAMPA VERDE CON GOCCIA 1 108 X 175 mm 260 mm 42

100010 LATTINA 10000 ml STAMPA VERDE CON GOCCIA 1 230 X 155 mm 310 mm 42

100025 LATTINA 25000 ml ROTONDA STAMPA VERDE CON GOCCIA 1 diam. 285 mm 450 mm 42

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Bottiglie cilindriche in latta per olio EVO 

 

Codice Descrizione articolo Blister Diametro Altezza

100250BOTVEVT LATTINA CILINDRICA 250 ml CHIUSURA A VITE 1 69 mm 130 mm

100500BOTVEVT LATTINA CILINDRICA 500 ml CHIUSURA A VITE 1 69 mm 210 mm

100750BOTVEVT LATTINA CILINDRICA 750 ml CHIUSURA A VITE 1 69 mm 285 mm  

Lattina per olio extra vergine di oliva (EVO). Il contenitore mantiene perfettamente la fragranza dell’olio, senza nessuna alterazione del sapore.  

Gruppo ASA fornisce tutte le sue lattine per olio alimentare con una riprotezione interna di vernice BPA-NIA (BPA - not intentionally added) per proteggere il 

prodotto anche in particolari condizioni di stress termico. 

Contenitore mono-uso. Il tappo a vite è lo stesso utilizzato per le bottiglie in vetro. 



 

 

Chiusure per lattine 

 

Codice Descrizione articolo Blister

060005LA TAPPO PLASTICA DIAMETRO 24 DIAMETRO 32 DIAMETRO 42. PER LATTINE 1

120031CAPPLASBUS CAPSULA A VITE IN PLASTICA D. 31,5 PREFILETTATO CON SALVAGOCCIA DOPPIO GETTO (50 pezzi) 1

120031PRESAVEBUS CAPSULA A VITE IN BANDA STAGNATA, COLORE VERDE, PREFILETTATA CON SALVAGOCCIA (50 pezzi) 1

120031PRESAORBUS CAPSULA A VITE IN BANDA STAGNATA, COLORE ORO, PREFILETTATA CON SALVAGOCCIA (50 pezzi) 1

1

 

Con i tappi potrete chiudere le vostre lattine. 



 

 

Mastelli 

  

Codice Descrizione articolo Blister Diametro Altezza

072/0110-VIN MASTELLO VINACCIA LT 110 SSS 1 800 mm 300 mm

072/0225-VIN MASTELLO VINACCIA LT 225 SSS 1 860 mm 550 mm

072/0275-VIN MASTELLO VINACCIA LT 275 SSS 1 1100 mm 350 mm

072/0350-VIN MASTELLO VINACCIA LT 350 SSS 1 940 mm 710 mm

072/0500-VIN MASTELLO VINACCIA LT 500 SSS 1 1045 mm 815 mm

072/0700-VIN MASTELLO VINACCIA LT 700 SSS 1 1160 mm 895 mm

072/1000-VIN MASTELLO VINACCIA LT 1000 SSS 1 1340 mm 950 mm

0720/1-BIL RUBINETTO 1 POLLICE SSS 1

0782/50-N MASTELLO CON 3 MANICI SSS CM 50 / LITRI 50 BIANCO 1 500 mm 370 mm

0782/60-N MASTELLO CON 3 MANICI SSS CM 60 / LITRI 75 BIANCO 1 600 mm 440 mm

0782/70-N MASTELLO CON 3 MANICI SSS CM 70 / LITRI 160 BIANCO 1 700 mm 520 mm  

Mastelli robusti, idonei al contatto alimentare. I mastelli VINACCIA sono dotati di predisposizione per il rubinetto. 



 

 

Pentole inox o bollitori inox o caldaie inox, con coperchio 

  

 

Codice Descrizione articolo Imballo Diametro Altezza Volume

430030BOLINO PENTOLA BOLLITORE INOX LITRI 30 CON MANICI E COPERCHIO Sfuso 370 mm 330 mm 0,06 mc

430050BOLINO PENTOLA BOLLITORE INOX LITRI 50 CON MANICI E COPERCHIO Sfuso 370 mm 500 mm 0,08 mc

430075BOLINO PENTOLA BOLLITORE INOX LITRI 75 CON MANICI E COPERCHIO Sfuso 420 mm 500 mm 0,10 mc

430100BOLINO PENTOLA BOLLITORE INOX LITRI 100 CON MANICI E COPERCHIO Sfuso 515 mm 500 mm 0,15 mc

430150BOLINO PENTOLA BOLLITORE INOX LITRI 150 CON MANICI E COPERCHIO Sfuso 620 mm 500 mm 0,20 mc

430200BOLINO PENTOLA BOLLITORE INOX LITRI 200 CON MANICI E COPERCHIO Sfuso 725 mm 500 mm 0,27 mc  

Bollitori in acciaio inox 18/10, prodotti con saldatura al microplasma, senza aggiunta di materiali. 

Queste pentole sono fornite complete di kit manici smontabili e coperchio. Utilizzabili per la cottura di conserve, marmellate, mosto, vino e nelle diverse fasi di 

lavorazione della birra. 



 

 

Bottiglie Mignon e contenitori in PET 

 

 

Codice Descrizione articolo CHIUSURA BASE O DIAMETRO ALTEZZA

140020QUAKIT BOTTIGLIA QUADRA PET 20 ml CLEAR CON CHIUSURA TAPPO VITE D. 18 21 mm X 21 mm 83 mm

140050QUAKIT BOTTIGLIA QUADRA PET 50 ml CLEAR CON CHIUSURA TAPPO VITE D. 18 35 mm X 35 mm 87 mm

140100QUAKIT BOTTIGLIA QUADRA PET 100 ml CLEAR CON CHIUSURA TAPPO VITE D. 24 42 mm X 42 mm 110 mm

140500PETV38KIT BOTTIGLIA ROTONDA PET 500 ml CLEAR CON CHIUSURA TAPPO VITE D. 38 68 mm 200 mm

141000PETV38KIT BOTTIGLIA ROTONDA PET 1.000 ml CLEAR CON CHIUSURA TAPPO VITE D. 38 85 mm 255 mm

142000PETTV38KIT DAMA PET 2.000 ml CLEAR CON CHIUSURA TAPPO VITE D. 38 115 mm X 115 mm 275 mm

143000PETTV45KIT DAMA PET 3.000 ml CLEAR CON MANIGLIA E CHIUSURA TAPPO VITE D. 45 140 mm X 140 mm 260 mm

145000PETTV45KIT DAMA PET 5.000 ml CLEAR CON MANIGLIA E CHIUSURA TAPPO VITE D. 45 150 mm X 150 mm 330 mm

140010PETTV45KIT DAMA PET 10.000 ml CLEAR CON MANIGLIA E CHIUSURA TAPPO VITE D. 45 200 mm X 200 mm 420 mm

140020PETTV63KIT DAMA PET 20.000 ml CLEAR CON MANIGLIA E CHIUSURA TAPPO VITE D. 63 235 mm X 255 mm 450 mm

Nota bene: le misure sono indicative per rendere l’idea delle dimensioni del prodotto; per etichettatura o misure dettagliate, vi preghiamo di richiedere la 

scheda tecnica al momento dell’ordine. 

Sono contenitori molto diffusi, sempre più utilizzati per un trasporto sicuro di olio, vino e acqua. 



 

 

Chiusure per bottiglie mignon e contenitori in PET 

 

   

 

Codice Descrizione articolo Blister

060018TVFR060 TAPPO A VITE D. 18 IN PLASTICA  CONFEZIONE DA 100 PEZZI 1

060024TVFR100 TAPPO A VITE D. 24 IN PLASTICA  CONFEZIONE DA 100 PEZZI 1

123818VITPLAS TAPPO A VITE D. 38 IN PLASTICA GIALLO PER PET 500, 1000, 2000 ml CONFEZIONE DA 50 PEZZI 1

14MANPET3/5 MANIGLIA A PRESSIONE IN PLASTICA GIALLO PER DAMA PET L. 3/ 5/ 10 CONFEZIONE DA 50 PEZZI 1

124518VITPLAS TAPPO A VITE D. 45 IN PLASTICA GIALLO PER PET L. 3 / 5 / 10 CONFEZIONE DA 50 PEZZI 1

126318VITPLAS TAPPO A VITE D. 63 IN PLASTICA GIALLO PER DAMA PET L. 20 SFUSO 1  

Tappi per la sigillatura delle bottiglie mignon e dei contenitori in PET (ricambi). 

 

 



 

 

Bottiglie Mignon e contenitori in PET (acquisto per cartoni o pallet completi) 

Codice Descrizione articolo Chiusura Quantità Imballo

140020QUACART BOTTIGLIA QUADRA PET 20 ml CLEAR CON CHIUSURA TAPPO VITE D. 18 1.800 Pezzi SCATOLA

140050QUACART BOTTIGLIA QUADRA PET 50 ml CLEAR CON CHIUSURA TAPPO VITE D. 18 1.000 Pezzi SCATOLA

140100QUACART BOTTIGLIA QUADRA PET 100 ml CLEAR CON CHIUSURA TAPPO VITE D. 24 500 Pezzi SCATOLA

140500PETV38P BOTTIGLIA ROTONDA PET 500 ml CLEAR TAPPO VITE D. 38 1.784 Pezzi PALLET

141000PETV38P BOTTIGLIA ROTONDA PET 1.000 ml CLEAR TAPPO VITE D. 38 880 Pezzi PALLET

142000PETV38P DAMA PET 2.000 ml CLEAR TAPPO VITE D. 38 495 Pezzi PALLET

143000PETV38P DAMA PET 3.000 ml CLEAR TAPPO VITE D. 45 280 Pezzi PALLET

145000PETV38P DAMA PET 5.000 ml CLEAR TAPPO VITE D. 45 192 Pezzi PALLET

140010PETTV38P DAMA PET 10.000 ml CLEAR TAPPO VITE D. 45 80 Pezzi PALLET

140020PETTV63P DAMA PET 20.000 ml CLEAR TAPPO VITE D. 63 45 Pezzi PALLET

 

Chiusure per bottiglie mignon e contenitori in PET (cartoni completi) 

Codice Descrizione articolo Imballo

123818VITPLASC TAPPO A VITE D. 38 IN PLASTICA GIALLO PER PET 500, 1000, 2000 ml CONFEZIONE DA 3.000 PEZZI SCATOLA

14MANPET3/5C MANIGLIA A PRESSIONE IN PLASTICA GIALLO PER DAMA PET L. 3/ 5/ 10 CONFEZIONE DA 900 PEZZI SCATOLA

124518VITPLASC TAPPO A VITE D. 45 IN PLASTICA GIALLO PER PET L. 3 / 5 / 10 CONFEZIONE DA 1.700 PEZZI SCATOLA

126318VITPLAS TAPPO A VITE D. 63 IN PLASTICA GIALLO PER DAMA PET L. 20 CONFEZIONE DA 500 PEZZI SCATOLA

 

Grande richiesta? Acquista per grandi quantità il prodotto o i prodotti di interesse. Sono previsti sconti aggiuntivi! 



 

 

Pressini salvagusto 

 

 

Codice Descrizione articolo Blister Diametro Altezza

200050PRESST PRESSINO SALVAGUSTO DIAMETRO 50 50 pressini 50 mm 20 mm

200070PRESST PRESSINO SALVAGUSTO DIAMETRO 70 50 pressini 70 mm 30 mm

200100PRESST PRESSINO SALVAGUSTO DIAMETRO 105 10 pressini 105 mm 30 mm

200145PRESST PRESSINO SALVAGUSTO DIAMETRO 145 10 pressini 145 mm 35 mm

200180PRESST PRESSINO SALVAGUSTO DIAMETRO 180 10 pressini 180 mm 35 mm

 

Il pressino salvagusto si utilizza rivolgendo i piedini verso l’alto (verso il tappo del vaso) e ha lo scopo di mantenere il prodotto al di sotto del liquido di governo, 

per evitare l’ossidazione del preparato. Ideale per preparazioni sott’olio, sott’aceto e salamoia. 



 

 

Rubinetti in acciaio inox con chiusura a leva 

 

   

 

 

 

Codice Descrizione articolo Blister Filettatura "A" Lunghezza da chiuso "L" Altezza "H"

180RUBINOX3/8 RUBINETTO INOX 18/10 da 3/8 pollice 1 16 mm 51 mm 54 mm

180RUBINOX1/2 RUBINETTO INOX 18/10 da 1/2 pollice 1 21 mm 51 mm 54 mm

4103/4RUBI RUBINETTO INOX 18/10 da 3/4 pollice 1 26 mm 65 mm 68 mm

410001RUBI RUBINETTO INOX 18/10 da   1 pollice 1 33 mm 81 mm 93 mm

 



 

 

Rubinetti in acciaio inox con chiusura a vite 

 

     

 

Codice Descrizione articolo Blister Filettatura "A" Lunghezza da chiuso "L" Altezza "H"

180RUBINOX3/8 RUBINETTO INOX 18/10 da 3/8 pollice 1 16 mm 52 mm 55 mm

180RUBINOX1/2 RUBINETTO INOX 18/10 da 1/2 pollice 1 21 mm 52 mm 55 mm

 



 

 

Secchio graduato con becco 

 

 

Codice Descrizione articolo Sfuso Diametro base Diametro alto (da manico a becco) Altezza

0742/09-N SECCHIO CON BECCO   9 LITRI SSS 1 195 mm 315 mm 275 mm

0742/12-N SECCHIO CON BECCO 12 LITRI SSS 1 205 mm 330 mm 300 mm

0742/15-N SECCHIO CON BECCO 15 LITRI SSS 1 220 mm 365 mm 330 mm

0765/18-N SECCHIO CON BECCO 18 LITRI SSS 1 260 mm 390 mm 330 mm

 

Secchio graduato con becco, idoneo al contatto con gli alimenti. 



 

 

Sessole Tonde 

 

 

Codice Descrizione articolo Blister Sfuso Lunghezza totale con manico Lunghezza senza manico Lato corto

07136/19-BIM SESSOLA TONDA CM 19 SSS 12 SI 190 mm 120 mm 60 mm

07136/24-BIM SESSOLA TONDA CM 24 SSS 12 SI 240 mm 160 mm 80 mm

07136/29-BIM SESSOLA TONDA CM 29 SSS 12 SI 290 mm 180 mm 105 mm

07136/34-BIM SESSOLA TONDA CM 34 SSS 12 SI 340 mm 220 mm 110 mm

07136/38-BIM SESSOLA TONDA CM 38 SSS 12 SI 380 mm 260 mm 135 mm

07136/42-BIM SESSOLA TONDA CM 42 SSS 12 SI 420 mm 305 mm 170 mm

 

Sessola tonda, adatta al contatto con gli alimenti. 

 



 

 

Taniche moplen e fustini botticella Eltex 

  

Codice Descrizione articolo Blister SFUSO Base / Diametro Altezza

07125/01-N TANICA MOPLEN SSS LT.1 10 SI 110 X 75 mm 185 mm

07125/02-N TANICA MOPLEN SSS LT.2 4 SI 150 X 95 mm 230 mm

07125/03-N TANICA MOPLEN SSS LT.3 4 SI 160 X 105 mm 260 mm

07125/05-N TANICA MOPLEN SSS LT.5 10 SI 185 X 120 mm 300 mm

07125/10-N TANICA MOPLEN SSS LT.10 8 SI 240 X 155 mm 360 mm

07125/03-N TANICA MOPLEN SSS LT.10 RUBINETTO 7 SI 300 X 155 mm 360 mm

07125/15-N TANICA MOPLEN SSS LT.15 7 SI 280 X 170 mm 410 mm

07125/20-N TANICA MOPLEN SSS LT. 20 6 SI 320 X 190 mm 440 mm

07125/03-N TANICA MOPLEN SSS LT.20 RUBINETTO 6 SI 370 X 190 mm 440 mm

07125/25-N TANICA MOPLEN SSS LT.25 4 SI 330 X 205 mm 480 mm

07125/30-N TANICA MOPLEN SSS LT.30 4 SI 360 x 210 mm 520 mm

0797/005-N FUSTINO BOTTICELLA ELTEX C/RUB. LT.5 1 SI 180 mm 280 mm

0797/010-N FUSTINO BOTTICELLA ELTEX C/RUB. LT.10 1 SI 230 mm 320 mm

0797/015-N FUSTINO BOTTICELLA ELTEX C/RUB. LT.15 1 SI 270 mm 370 mm

0797/020-N FUSTINO BOTTICELLA ELTEX C/RUB. LT.20 1 SI 290 mm 410 mm

0797/025-N FUSTINO BOTTICELLA ELTEX C/RUB. LT.25 1 SI 320 mm 440 mm

0797/050-N FUSTINO BOTTICELLA ELTEX C/RUB. LT.50 1 SI 390 mm 560 mm

0797/100-N FUSTINO BOTTICELLA ELTEX C/RUB. LT.100 1 SI 490 mm 710 mm                
Taniche in polietilene alta densità, idonee al contatto alimentare. Alcune sono dotate di comodo rubinetto. 



 

 

Taniche moplen speciali: benzina e due usi 

   

 

Codice Descrizione articolo SFUSO Base Altezza

07115/10-VES TANICA per benzina PEHD lt.10 VERDE  1 320 X 185 mm 290 mm

0761-N TANICA due usi PEHD lt.1,5 + 3,5 NEUTRO  1 280 X 120 mm 275 mm

 

Tanica per il trasporto, la conservazione e l’utilizzo di benzina o gasolio. 

La tanica due usi può essere utilizzata sia in campo alimentare per contenere due liquidi diversi, sia in campo industriale (es. benzina e olio, per miscela; oppure 

vernice e catalizzatore, etc…) 



 

 

Tappatrici per sughero e tappi corona 

 

 

Codice Descrizione articolo Sfuso Base Altezza

300000TAPGRIS TAPPATRICE GRIFO ROSSA CON GANASCE CROMATE CHIUSURA 1 LEVA PER  TAPPO SUGHERO E SILICONE 1 450 X 500 mm 880 mm

30FER17450 TAPPATRICE A COLONNA 'MINI'. CON GANASCE IN NYLON. BOTTIGLIE DI ALTEZZA DA 23 A 33 cm. 1 380 X 400 mm 690 mm

300002TAPGRI TAPPATRICE 2 COLONNE GRIFO  CON CREMAGLIERA, PER TAPPO A CORONA 1 260 X 200 mm 530 mm

3029.5GRIFOC CAMPANA D. 29,5 PER TAPPATRICE DA 1 E 2 COLONNE GRIFO (RICAMBIO) 1 35 mm 20 mm

300001TAPGRI TAPPATRICE 1 COLONNA GRIFO PER TAPPO A CORONA 1 200 X 170 mm 520 mm

3026.5TRIGMANTAPPATORE TAPPO CORONA D.26.5 RIGAMONTI 1 200 X 65 mm 200 mm

3028.5TRIGMANTAPPATORE TAPPO CORONA D.28,5 RIGAMONTI 1 200 X 65 mm 200 mm

 



 

 

Tappi a corona 

 

 

 

Codice Descrizione articolo Blister u/m q.tà  x blister

060021TCP TAPPO CORONA DIAMETRO 26, DORATO, CON GUARNIZIONE IN PVC 1 N 100 pezzi

060029TC TAPPO CORONA DIAMETRO 29, VARI COLORI,  CON GUARNIZIONE IN PVC 1 N 200 pezzi

060029BIDULLE BIDUL LUNGO IN PLASTICA 1 N 200 pezzi

060029TCBI TAPPO CORONA DIAM 29 CON BIDUL LUNGO INCORPORATO 1 N 200 pezzi

060029TCBIC TAPPO CORONA DIAM 29 CON BIDUL CORTO INCORPORATO 1 N 200 pezzi

 

Diametro 26.50: tappo per bottiglie del pomodoro, birra, bibite, vini fermi. 

Diametro 29: bottiglie spumante o prosecco; nella versione con Bidul (plastica a forma di ditale) particolarmente indicato per vini frizzanti o spumanti. 



 

 

Tappi per prosecco e spumante 

    

Codice Descrizione articolo Blister u/m q.tà  x blister

060029TC TAPPO CORONA DIAMETRO 29, VARI COLORI,  CON GUARNIZIONE IN PVC 1 N 200 pezzi

060029BIDULLE BIDUL LUNGO IN PLASTICA 1 N 200 pezzi

060029TCBI TAPPO CORONA DIAM 29 CON BIDUL LUNGO INCORPORATO 1 N 200 pezzi

060029TCBIC TAPPO CORONA DIAM 29 CON BIDUL CORTO INCORPORATO 1 N 200 pezzi

06GABBIETTAB GABBIETTE X TAPPI ALETTATI SPUMANTE  BUSTA 100 PEZZI 1 N 100 pezzi

06SP TAPPO SPUMANTE PLASTICA ALETTATO ( RIGATI ) BIANCO CONFEZIONE 100 PEZZI 1 N 100 pezzi

190000STRAPPO TAPPO PLASTICA A STRAPPO BIANCO. CONFEZIONE 100 PEZZI  1 N 100 pezzi

1900SPUBIRAGG SUGHERO AGGLOMERATO DA SPUMANTE 2 + 0 BIRONDELLATO PER FUNGO. 1 N 100 pezzi

Diametro 29: bottiglie spumante o prosecco; nella versione con Bidul (plastica a forma di ditale) particolarmente indicato per vini frizzanti o spumanti. 

Gabbiette e tappi alettati: la forma più classica di chiusura di vini mossi. 

Tappo a strappo: ideale per prosecco, non idoneo per la chiusura di spumanti. 

Tappo sughero agglomerato 2+0: è il classico “funghetto” che si estrae dalla bottiglia. Necessaria apposita tappatrice per effettuare la chiusura. 



 

 

Tappi in sughero e silicone 

 

    

 

Codice Descrizione articolo Blister Diametro Altezza

190026SUAGGLO TAPPO SUGHERO AGGLOMERATO D. 24 x 38 mm BUSTA 100 PEZZI 1 24 mm 38 mm

190024SUBIRON TAPPO SUGHERO BIRONDELLATO D. 24 X 40 mm  1+1 CAT. B BUSTA 100 PEZZI 1 24 mm 40 mm

190024X44TOPB TAPPO SUGHERO NATURALE 24 X 44 mm TOP LINE  CATEGORIA A  BUSTA 100 PEZZI 1 24 mm 44 mm

190030X45LT.3SFU TAPPO SUGHERO  D. 30 X 45 mm PER MAGNUM 3 E 5 LITRI SFUSO Sfuso 30 mm 45 mm

19AA8722240FA TAPPO SILICONE D. 22 X 40 mm. BUSTA DA 100 PEZZI 1 22 mm 40 mm

 

 

 

 



 

 

Tappi a fungo 

 

Codice Descrizione articolo Blister Gambo (diam. X altezza Testa (diam. X altezza)

190011SUTFCABUSTA TAPPO SUGHERO TESTA FUNGO D. 11 CAT. A  BUSTA 100 PEZZI 1 11 mm X 15 mm 20 mm X 10 mm

190015SUTFCAABUSTA TAPPO SUGHERO TESTA FUNGO D. 15 CAT. A  BUSTA 100 PEZZI 1 15 mm X 15 mm 10 mm X 23 mm

190017SUTFCAABUSTA TAPPO SUGHERO TESTA FUNGO D. 17 CAT. A  BUSTA 100 PEZZI 1 17 mm X 15 mm 24 mm X 13 mm

190019SUTFCAA TAPPO SUGHERO TESTA FUNGO D. 19 CAT. A  BUSTA 100 PEZZI 1 19 mm X 20 mm 30 mm X 20 mm

190022SUTFCAABUSTA TAPPO SUGHERO TESTA FUNGO D. 22 CAT. A  BUSTA 50 PEZZI 1 22 mm X 22 mm 30 mm X 12 mm

190024SUTCAABUSTA TAPPO SUGHERO TESTA FUNGO D. 24 CAT. A  BUSTA 50 PEZZI 1 24 mm X 22 mm 30 mm X 20 mm

190025SUTCAABUSTA TAPPO SUGHERO TESTA FUNGO D. 25 CAT. A  BUSTA 50 PEZZI 1 25 mm X 23 mm 30 mm X 17 mm

190026SUTCAABUSTA TAPPO SUGHERO TESTA FUNGO D. 26 CAT. A  BUSTA 50 PEZZI 1 26 mm X 22 mm 30 mm X  15 mm

 

 

 

 

 

 



 

 

   

 

Codice Descrizione articolo Blister Gambo (diam. X altezza Testa (diam. X altezza)

190012SINTFUNBUSTA TAPPO SINTETICO TESTA FUNGO D. 12  BUSTA 100 PEZZI 1 12 mm X 16 mm 20 mm X 10 mm

190018SINTFUNBUSTA TAPPO SINTETICO TESTA FUNGO D. 18 BUSTA 100 PEZZI 1 18 mm X 20 mm 30 mm X 18 mm

190019SINTFUNBUSTA TAPPO SINTETICO TESTA FUNGO D. 19 BUSTA 100 PEZZI 1 19 mm X 20 mm 30 mm X 18 mm

190019SINTFUNVOILA TAPPO SINTETICO TESTA FUNGO D. 19 VOILA' VERSATORE BUSTA 100 PEZZI 1 19 mm X 20 mm 30 mm X 12 mm

060000TAPPATUTTOONDATAPPATUTTO ONDA CONFEZIONE 50 PEZZI 1

Diametro Superiore 23 mm, inferiore 16 mm; altezza 34 mm

 



 

 

Vasi Bormioli 

 

Codice Descrizione articolo Blister Diametro chiusura Diametro vaso Altezza

170150BORMT VASO BORMIOLI   150 ml QUATTRO STAGIONI 12 vasi 56 mm 75 mm 85 mm

170250BORMT VASO BORMIOLI   250 ml QUATTRO STAGIONI 6 vasi 70 mm 90 mm 95 mm

170500BORMT VASO BORMIOLI   500 ml QUATTRO STAGIONI 6 vasi 70 mm 90 mm 140 mm

171000BORMT VASO BORMIOLI 1000 ml QUATTRO STAGIONI 6 vasi 86 mm 100 mm 170 mm

171500BORMT VASO BORMIOLI 1500 ml QUATTRO STAGIONI 6 vasi 86 mm 120 mm 210 mm

 

Il vaso più pubblicizzato, caratterizzato dal tipico “ricamo” sul vetro. 



 

 

Vasi Danimarca 

      

Codice Descrizione articolo
Dimensioni faccia 

(lato x altezza)
Diametro Altezza Capsula

050106DANIMT VASO DANIMARCA 106 ml BIANCO TERMO PACCO 50 x 50 mm 67 mm 75 mm 48 mm

050212DANIMT VASO DANIMARCA 212 ml BIANCO TERMO PACCO 60 x 60 mm 80 mm 84 mm 58 mm

050314DANIMT VASO DANIMARCA 314 ml BIANCO TERMO PACCO 70 x 60 mm 95 mm 95 mm 63 mm

050580DANIMT VASO DANIMARCA 580 ml BIANCO TERMO PACCO 85 x 75 mm 110 mm 120 mm 82 mm

 

Le misure sopra riportate sono indicative e possono essere modificate senza preavviso. 

I vasi Danimarca sono contenitori in vetro a forma di cubo. La capsula è bassa standard. Lo spazio squadrato lo rende facile da etichettare e comodo da 

stoccare. 



 

 

Vasi Ergo 

 

Codice Descrizione articolo Diametro Altezza Capsula

050106ERG070T VASO ERGO 106 ml BIANCO TO 70 DEEP  TERMO PACCO 73 mm 54 mm 70 mm alta

050212ERG070T VASO ERGO 212 ml BIANCO TO 70 DEEP  TERMO PACCO 73 mm 83 mm 70 mm alta

050314ERG070T VASO ERGO 314 ml BIANCO TO 70 DEEP  TERMO PACCO 73 mm 111 mm 70 mm alta

050580ERG070T VASO ERGO 580 ml BIANCO TO 70 DEEP  TERMO PACCO 73 mm 190 mm 70 mm alta

 

I vasi Ergo sono eleganti e di stile contemporaneo. 

 

 

 



 

 

Tappi per vasi Ergo 

 

 

Codice Descrizione articolo Cartone Sfuso

120070TODEEP CAPSULA TO 70 DEEP ARGENTO PASTORIZZAZIONE BPA N.I. 400 pezzi Si

120070TODEEPNERO CAPSULA TO 70 DEEP NERO  PASTORIZZAZIONE BPA N.I. 400 pezzi No

120070TODEEPORO CAPSULA TO 70 DEEP ORO PASTORIZZAZIONE BPA N.I. 400 pezzi No

120070TODEEPRAME CAPSULA TO 70 DEEP RAME  PASTORIZZAZIONE BPA N.I. 400 pezzi No

 

 

Capsule per la chiusura dei vasi Ergo. 

Nota bene: alcuni colori sono disponibili solamente su ordinazione, per cartoni completi. 



 

 

Vasi Fido Bormioli ermetici 

 

Codice Descrizione articolo Blister Diametro massimo Diametro vaso Altezza Imboccatura

050125ERMFIDO VASO ERMETICO TONDO FIDO 125 ml TERMO PACCO 6 vasi 120 mm 85 mm 70 mm 77 mm

050200ERMFIDO VASO ERMETICO TONDO FIDO 200 ml TERMO PACCO 6 vasi 115 mm 80 mm 85 mm 77 mm

050500ERMFIDO VASO ERMETICO QUADRO FIDO 500 ml TERMO PACCO 6 vasi 140 mm 105 mm 100 mm 87 mm

051000ERMFIDO VASO ERMETICO QUADRO FIDO 1000 ml TERMO PACCO 6 vasi 140 mm 105 mm 165 mm 87 mm

052000ERMFIDO VASO ERMETICO QUADRO FIDO 2000 ml TERMO PACCO 6 vasi 155 mm 125 mm 210 mm 87 mm

053000ERMFIDO VASO ERMETICO QUADRO FIDO 3000 ml TERMO PACCO 6 vasi 160 mm 135 mm 245 mm 87 mm

054000ERMFIDO VASO ERMETICO TONDO FIDO 4000 ml TERMO PACCO 6 vasi 155 mm 155 mm 280 mm 87 mm

055000ERMFIDO VASO ERMETICO TONDO FIDO 5000 ml TERMO PACCO 6 vasi 160 mm 160 mm 280 mm 87 mm

Il vaso ermetico per eccellenza, con il caratteristico tappo con chiusura a scatto. 



 

 

Vasi Orcio 

 

Codice Descrizione articolo Diametro Altezza Capsula

050106ORC053T VASO ORCIO   106 ml BIANCO TERMO PACCO 62 mm 64 mm 53 mm

050212ORC063T VASO ORCIO   212 ml BIANCO TERMO PACCO 80 mm 90 mm 63 mm

050314ORC063T VASO ORCIO   314 ml BIANCO TERMO PACCO 90 mm 100 mm 63 mm

050580ORC082T VASO ORCIO   580 ml BIANCO TERMO PACCO 110 mm 110 mm 82 mm

050720ORC082T VASO ORCIO   720 ml BIANCO TERMO PACCO 110 mm 130 mm 82 mm

051062ORC100T VASO ORCIO 1062 ml BIANCO TERMO PACCO 120 mm 140 mm 100 mm

051700ORC110T VASO ORCIO 1700 ml BIANCO TERMO PACCO 160 mm 150 mm 110 mm

053100ORC110T VASO ORCIO 3100 ml BIANCO TERMO PACCO 180 mm 215 mm 110 mm  

Le misure sopra riportate sono indicative e possono essere modificate senza preavviso. 

I vasi Orcio hanno la classica forma dell’orcio in terracotta. La forma simpatica richiama un prodotto legato alla tradizione. 



 

 

Vasi Ortes 

 

 

Codice Descrizione articolo Blister Diametro Altezza

051000ORTB VASO ORTES 1000 ml c/tappo B. 6 vasi 125 mm 118 mm

051500ORTES VASO ORTES 1500 ml c/tappo B. 6 vasi 167 mm 100 mm

052500ORTB VASO ORTES 2500 ml c/tappo B. 6 vasi 167 mm 145 mm

053500ORTB VASO ORTES 3500 ml c/tappo B. 6 vasi 167 mm 200 mm

055000ORTBO VASO ORTES 5000 ml C/tappo B. 6 vasi 167 mm 275 mm

 

Il vaso Ortes è un vaso polivalente ideale per conservare salumi sotto strutto, pasta o prodotti farinacei, pesce, legumi, etc… 



 

 

Vasi standard 

 

Codice Descrizione articolo Diametro Altezza Capsula

050025STD043T VASO CEE STD 25 ml TPA 41 mm 40 mm 43 mm

050041STD053T VASO CEE STD 41 ml TPA 45 mm 45 mm 43 mm

050106STD053T VASO CEE STD 106 ml TPA 60 mm 60 mm 53 mm

050106COL048T VASO CEE STD 106 ml COLONNA TPA 53 mm 70 mm 48 mm

050156STDO53T VASO CEE STD 156 ml TPA 56 mm 85 mm 53 mm

050212STD063T VASO CEE STD 212 ml TPA 65 mm 86 mm 63 mm

050212COL053T VASO CEE STD 212 ml COLONNA TPA 67 mm 112 mm 53 mm

050314STD063T VASO CEE STD 314 ml TPA 65 mm 110 mm 63 mm

050390MIE070C VASO MIELE 390 ml ALVEA TPA 82 mm 105 mm 70 mm

050446PAS053T VASO PASSATA 446 ml TPA 70 mm 170 mm 53 mm

050580STD082T VASO CEE STD 580 ml TPA 90 mm 120 mm 82 mm

050720PAS053T VASO PASSATA 720 ml TPA 78 mm 220 mm 53 mm

050720STD082T VASO CEE STD 720 ml TPA 83 mm 150 mm 82 mm

050780MIE082C VASO MIELE 780 ml ALVEA TPA 97 mm 137 mm 82 mm

051062STD082T VASO CEE STD 1062 ml TPA 105 mm 160 mm 82 mm

051700STD110T VASO CEE STD 1700 ml TPA 120 mm 195 mm 110 mm

053100STD110T VASO CEE STD 3100 ml TPA 135 mm 250 mm 110 mm         
Le misure sopra riportate sono indicative e possono essere modificate senza preavviso. 

I vasi standard sono i vasi più diffusi in commercio. Il loro costo contenuto e la loro grande versatilità, rendono questi contenitori veramente poliedrici, adatti 

sia all’utilizzo industriale, sia all’uso domestico. 
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